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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 1]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Gieo mét ddng xu can dbi va dong chét lién tiép ba lan. Goi A4 1a bién cb “C6 it nhat hai mat sap xuét
hién lién tiép” va B la bién cb “Két qua ba lan gieo 1a nhw nhau”. Xac dinh bién c6 AU B.

A. AU B ={SSS, SSN, NSS, SNS, NNN'}. B AU B ={SSS, NNN}
C AUB={SSS,SSN,NSS, NNN} . DAUB=Q.
2 — —
Cau 2. Tim s6 nghiém nguyén cia bét phuong trinh 4x < 3 :
x—2 x—2
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 4 nghiém D. 3 nghiém

Cau 3. Ky hiéu M va m twong (rng 1a gia tri I6n nhat va gia tri nho nhat cia ham sé y = 3x” — 2x + 1trén mién
[0;2]. Tinh gi& tri ctia biéu thirc P = M.m.

A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=10
Cau 4. Tinh tdng cac sb hang cla khai trién O(x) = (x +1)'"" +(x -1 + (2x-1)".
A.1000 B. 2000 C. 1025 D. 1

x=—1-t¢

oar (reR). Mot vécto chi phuong
y=2+

Cau 5. Trong mat phéng véi hé toa dd Oxy, cho dwéng thdng A :{

clia dwong thang A 1a

A u=(-1;4). B. u =(-1;2). C.u=(21). D. u =(41).
3
2 < < M X
Cau 6. Tinh tong tat ca cac sd nguyén thudc tap xac dinh cita ham so y = .
V4d—x—+x+2
A 4 B.6 C.7 D.5
Cau 7. Khoang céch tir diém M (1;—1) dén duong thang A:3x—4y—17=0 la
10
A2 B. —. C.2. p. 18
5 J5 5
’ R +1( 1 1
Cau 8. Két qua rit gon biéu thirc — —r—— | 1a
n +2 Cn+1 Cn+1
1 1 2 .
A. F B. ? C ? D Cn

Cau 9. Cung mot luc co 3 khach hang khong quen nhau dén mét clia hang co6 4 quay phuc vu. Tinh xac suét
dé c6 2 khach hang cung vao mét quay va khach hang con lai vao quay khac.

a2l B. L c. 1 p. 2

41 26 2 9
Cau 10. Ham s y = x* —4x + 6 ddng bién trén khoang nao ?
A. (2;5) B. (1;3) C. (0;4) D. (- 5;1)

A P o x=x
Cau 11. Tim s0 nghiém cta phwong trinh ———==0.
Vx?—=x+3

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 12. Trong mat phang toa do, cho (P):y’ = 4x. Tim diém M trén (P) sao cho M c6 tung do bang 2.
A M(264). B. M(1;2). c. M(16,2). D. M(2:8).

Cau 13. Trong mat phdng Oxy, viét phwong trinh chinh téc ctia hypebol (H) biét (H) c6 mot tiéu diém la

F,(3;0) va cét tryc hoanh tai diém c6 hoanh do bang —2.
2 2 2 2 2 2 2 2
A+ =1, B. =X —1. c. 24+ 1. D. -2 1.
4 5 4 1 4 1 4 5



2

Cau 14. B4t phuong trinh —2SWS2 c6 tap nghiém Ia R khi va chi khi
X —x+
A —2<m<2. B. 2<m<10. C.m<2vm=10. D. 2<m<10.

Cau 15. Tircacsd 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 co thé lap dwoc bao nhiéu s6 tw nhién gom 5 chir s6 khac nhau va sb
tao thanh luén c6 hai chir s6 1 va 2

A.2400 B. 4200 C. 5000 D. 6400
Cau 16. Dudng tron tam (C) c6 tam 7(1;—5) va ban kinh R =2+/3 c6 phwong trinh Ia
A. (x=1)’+(y+5)* =12. B. (x=1)’+(y+5)° =18.
C. (x+1)*+(y-5)* =18. D. (x+1)* +(y=5)* =12.
2 z 5
Cau 17. Elip (E) c6 tam sai e:£:§vé di qua diém J(2;—§j. Tinh dién tich S cta hinh chir nhat bao
a

quanh va tiép xdc véi (E) (hinh chi¥ nhat co s&).
A.S=32 B.S =16 C.S =403 D.S = 5012
Céu 18. Parbol y = x* —4x+3co dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dién tich S cla
tam giac IPQ.
A.S=1 o B.S=0,125 ~C.8=02 D.S$=0,25
Cau 19. Xac suat dé lay dwoc 1 bi dd, 1 bi xanh, 1 bi trang tr hdp chira 6 bi d6, 4 bi xanh va 2 bi trang la
A B. L. c. 2 p. L.

36 55 55 18
Cau 20. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé& phwong trinh /x> —8x + m = x —1¢d hai nghiém phan biét
A4 B.5 C.6 D.3

2

40
Cau 21. Tim hé sb cla s6 hang chira x°' trong khai trién (x+Lj :
X

A. Cy . B. C;. C. Cy,. D. C},.
Céu 22. Cho diém M (1;2) va dwong thang d :2x+y—5=0.Diém N(a; b) cia diém ddi xieng voi diém M

qua 4 . Tinh gia tricta a+b

A.a+b=_—12. B.a+b=§. C.a+b=1. D.a+b=2.
5 5 5 57
Cau 23. Cho dwdng parabol y* =2px nhw hinh vé bén. Puéng 1% ///
z 2 ’ /
parabol d& cho cét dwong thang xz\/p3 +2p> +3p+4 -2 tai
bao nhiéu diém ot P
A.2 B.3 - |
N
C.1 D.0 e
S \
\\\

Cau 24. Tim gia trj cia m dé parabol y = x* —4x + 5m — 8 c6 tung do dinh béng — 7.

A.m=1 Bm=-7 C.m=7 D.m=5

Cau 25. C6 6 hoc sinh va 3 thay gido Ha, Nam, Ninh. Héi cé bao nhiéu cach xép chd cho 9 ngudi do ngdi trén
mot hang ngang c6 9 ghé sao cho méi thdy gido ngdi gitra hai hoc sinh

A.43200 B. 720 C.60 D. 4320

2 2

X x . .
Cau 26. Trong hé toa dé Oxy cho elip ? +y7 =1. biém M thudc elip cach goc toa dd O mot khoang Ién nhat

bang bao nhiéu ?

A5 B.4 C.3 D.2

Cau 27. Biétréng f (x)=ax’ +bx+c>0,Vx e R. Ménh dé nao sau day sai ?

A.a+b+c>0 B.5a-b+2c>0 C.10a-2b+2c>0 D.11a-3b+5c>0
1

Cau 28. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 10 dé ham s6 y = xac dinh

X2 —2mx+m+md+m—=2



v&i moi x ?
A 4 B.8 C.3

Cau 29. Ham s y = f(x)c6 db thi nhu hinh v& bén. Tim diéu kién

tham sé m dé phuong trinh f(x)—1=mcé hai nghiém phan biét

cung dwong.
A.0<m<4 B.1<m<5

C.2<m<3 D.3<m<4 /

Cau 30. Hypebol nao sau day c6 trong tdm la trong tdm ABC vé&i A(16;5), B(-m;8),C(m—1;-13) ?

2 2 2 2 2 2

Xy Xy Xy 2 2
A (H):———=1. B. (H):(——-——=1. C.(H)i:———=1. D. (H):4x —y =1.
()2 ()52 ()52 (H):42" -y
Cau 31. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh Txz3mtS _2x—dm+3 c6 nghiém.
3Jx-2 Jx-2
A.m<1 B.m<§ C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 32. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, parabol y = x” — x c&t dwdng thdng y = 2x + m? — 1 tai hai diém
phan biét c6 hoanh dd a;b sao cho (a + 1)(b + 1) = 1. Tinh téng cac gia tri xay ra ctia tham sé m.

A0 B. 1 C.2 D.0,5
Cau 33. Tap gid tricia ham s y = x* —4x* + 61a
A[1:3] B. [4:6] C. [2;+) D. [4;+0)

Cau 34. Buong tron (C) co tam I(—1; 2) va cat duwong thing d :3x—y—15=0 theo mét day cung c6 do dai
bang 6. Tim phwong trinh dwdng tron (C).

A. (C):x2 +y° +2x—4y-44=0. B. (C):x2 +y +2x—4y-5=0.

C. (C):x2 +y° +2x-4y-35=0. D. (C):x2 +y’ +2x—4y-31=0.

Cau 35. Gia str co khai trién (1-2x)" =g, +ax+a,x* +...+a,x". Tim a5 biét a,+a, +a, =71.

A. —672. ] B. 672. C. 627. ] D. —627.

Cau 36. buong thang d la phan giac trong clda géc nhon tao béi hai dwong thang 3x+y=4; x+3y=4.

Héi d di qua diém nao sau day

A. (5;—-3) B. (1;3) C.(5:-1) D. (1,-5)

Cau 37. M6t binh chia 6 vién bi, trong d6 c6 2 bi xanh, 2 bi d va 2 bi trdng. LAy ngau nhién 2 vién bi. Xac
suéat dé lay dwoc 2 vién bi khac mau la

L B. 2. c.2 2
15 15 5 15
Cau 38. Tim phwong trinh tiép tuyén véi dudng tron (C):(x—3)2 +( y+1)2 =5 tai diém M (4;-3).
A x-2y+5=0. B. —x+2y+10=0. C.3x+4y-4=0. D.3x-4y-4=0.

Cau 39. C6 7 diém trén mat phang sao cho khéng cé ba diém nao thdng hang, cé a duwdng thang di qua 2
trong 7 diém va b tam giac dwoc tao thanh tw 3 trong 7 diém trén. Tinh 2a + 3b.
A.147 B. 159 C. 173 D. 135

Cau 40. Cho tam thirc f(x) = x* —(m+2)x+3m—3. Tap hop S bao gdm tat ca cac s6 nguyén dwong m dé
f(x)>0,Vx>5. Tong tat ca cac phan ti cha tap hop S 1a

A. 6 B. 15 C. 11 D. 21



2 2
Cau 41. Cho dudng hypebol X—Z—Z—zzlcé hinh chi# nhat co
a

s& mo ta nhw hinh vé bén. Biét hinh chi¥ nhat c6 dién tich bang

8\/5 va c¢6 mét dinh nam trén duwdng  tron
¥’ +y*+4x—4y+4=0.Tinh a’ +3b>.
A. 20 B. 30

C.19 D. 15

Cau 42. Cho da giac déu c6 15 dinh, c6 bao nhiéu tam giac can nhwng khéng déu dwoc tao thanh tr 3 trong
s0 15 dinh cla da giac ?
A. 90 B. 60 C.80 D. 56
Cau 43. Bwdng tron (T) cé tam nam trén parabol y = x* + 6x + 7 va tiép xdc v&i dwong thdng y = 2x + 1. Tinh
ban kinh nhd nhat Rmax clia dwdng tron (T).

1 2 3 4

— B. Rmax = — C. Rnax = — D. Rmax = —
J5 J5 J5 J5

Cau 44. Bat phuong trinh x* —(m+2)x—5=0 c6 tap nghiém [x,,x, |théa man ddng thdi cac diéu kién

A. Rmax =

X, > x,. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thic K =2m’ +\/x12 +(m+2)x,—m(m+4)+3|x|-3|x,|.
A. Kmin =@ B. Kmin = 2 C. Kmin = 1 D. Kmin = L3
8 25 4 5

Cau 45. Trong hé toa d Oxy cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D, dién tich hinh thang bang 6, CD = 2AB
va B (0;4). Biét hai diém | (3;— 1), K (2;2) twong trng ndm trén hai dwong thdng AD va DC. Pudng thang AD
khéng song song v&i cac truc toa do va cé dang ax+by =14. Tinh a + b.

A -2 B.4 C.1 D. 10
Cau 46. Tim sb nghiém cutia phwong trinh /%2 —1=3/3(x=3)> +3/9(x-3).
A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 47. Chon ngéu nhién mét s6 tir tap hop cac sb tw nhién gdbm 9 chir s6 d6i mot khac nhau. Xac suét ¢é sb
dwoc chon chia hét cho 9.
Al B. . c. 7 p. 11

81 27 72 24
Cau 48. Trong hé toa dd Oxy, cho diém A(2;2), hai diém B, C lan Iwot thudc hai dwong théng
d:x+y=2; A:x—y=4sao cho tam giac ABC c6 chu vi nhé nhét, tbng tung do cla hai diém B, C khi d6
bang
A2 B. 1 C.15

Cau 49. Cho ham s6 y = f(x)co6 dd thi nhw hinh v&. Tim s nghiém cla
phwong trinh f(x* +3x+1) = x* +3x.

A. 2 nghiém B. 4 nghiém
C. V6 nghiém D. 6 nghiém

Cau 50. Hai s6 thuc x, ythéa man \/(x+1)2 +(y-1y +\/(x—3)2 +(y+1)> =6. Tim sb nguyén duong k dé

gia tri 16n nhét cla biéu thirc O = 2(x—5)" +2(y +2) —k\/(x+3)2 +(y—2)’ 1a mot sb6 nguyén.
A. k=10 B. k=12 C. k=8 D. k=14




THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 2]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Trong mat phang Oxy , phwong trinh ndo sau day la phwong trinh dwong tron?

A xX*+2y° —4x—-8y+1=0. B. x’+)° —4x+6y—-12=0.
C. x*+y"—2x-8y+20=0. D. 4x* +)° —10x—-6y—2=0.
Cau 2. Trong mat phang Oxy , phwong trinh ndo sau day la phwong trinh chinh tac ctia mét elip?
2 2 2 2 2 2
A+ X o A A c.X+2o D. 2+ o1
2 3 9 8 9 8 9 1
Cau 3. Rat ngau nhién cung ltc ba con bai tir ¢b bai td lo kho 52 con thi n(Q) bang bao nhiéu?
A. 140608. B. 156. C. 132600. D. 22100.
Cau 4. Cho hai diém 4(-3; 6); B(1; 3). viét phwong trinh dwong trung trirc ciia doan AB..
A 3x+4y-15=0. B. 4x-3y+30=0. C.8x—-6y+35=0. D. 3x—4y+21=0.
Cau 5. Tim sb nghiém cta phwong trinh (x> —8x +7)V/x* -4 =0.
A4 B.3 C.2 D.4

Cau 6. Giao diém P cla hai dwong thang x + 3y = 2m; 3x — 2y = m + 1 [udn nam trén mét dwong thang cb
dinh d. Tim hé s6 goc k clia dwdng thang d.

A k=1 B.k=1,5 C.k=§ D.k=i
7 11
Cau 7. Ham sb nao sau day cé khoang nghich bién 1a cac khoang (—oo;3),(3;+oo)
1 2 2

A y=x"-2x B.y= C.y= D.y=

Y T2 Y i Yo
Cau 8. Tim dd dai day cung tao b&i dwéng thédng 2x — y —4 = 0 va dwéng conic parabol (P): y* = 4x.
A4 B. 3J5 C. 63 D. 47

10
Cau 9. Hé sb clia x” trong khai trién cla biéu thirc (xz +gj bang:
X

A. 3124. B. 13440. C. 2268. D. 210.

Cau 10. Parabol y = x” + 8x + 6 cat dwong thang y = 8x + 7tai hai diém phan biét H, K. V&i O 1a gbc toa do,
chu vi tam giac OHK gan nhét véi gia tri nao ?
A. 32,57 B. 42,15 C. 48,13 D. 36,14

Cau 11. Tén tai bao nhiéu s6 m nhé hon 30 d& ham s6 f(x) = ) luén xac

\/xz —12mx +36m* +m’ (m—9)

dinh trén tap hop sb thuc ?

A. 21 gia tri ’ B. 22 gia tri C.20giatri ] D. 25 gia trj

Cau 12. buwongthang d :xcosa + ysina +2sina+4 =0 (« la tham so) lubn tiép xdc véi dwdng trdn nao
A. Buwong tron tdm 7(3;-2) va ban kinh R=4.

B. Bwong tron tdm [(0;-2) va ban kinh R=4.

C. Budng tron tdm O(0;0) va ban kinh R=1.

D. Bwong tron tdm /(-3;-2) va ban kinh R=4.

2
. . +4x+4
Cau 13. Tim sé nghiém nguyén thudc (—9;9) ciia bt phuong trinh ————= >0

VXt +4x+5

A.16 B. 18 C.17 D.5

Cau 14. Khai trién Q(x) = (x—1)"" +x"* + (x +1)"" + (x —2)"" + (x —3)'* c6 bao nhiéu sb hang

A.11 B. 10 C.8 D.9

Cau 15. C6 15 diém khac nhau trén mat phang, khong co bat ky 3 diém nao thang hang. Héi c6 thé lap duoc
bao nhiéu t& giac cé dinh la mét cac diém da cho ?



A. 1470 B. 1365 C. 1250 D. 1105

Cau 16. Trong mé&t phdng Oxy , dwdng tron (C):x2 +3* +4x+6y—12=0 c6 tam la:

A. 1(-2;-3). B. 1(2;3). C. 1(46). D. 1(—4;-6).

Cau 17. Cho C(2;-5)va duong thdng d :3x—4y+4=0. Trén dwong thang d hai diém A, B dbi xirng nhau

qua diém M(Z;%) sao cho S, =15. Tdng tung d6 hai diém B thu dwoc bang

A5 B.2 C.3 D.4
Yy
Cau 18. Ham sb bac hai y=ax’ +bx+c cé db thi
nhw hinh v&. Ménh dé nao dung ? O .
A.a>0;b<0;¢c>0 -
B. a<0;b>0;c<0
C. a<0;b<0;c<0
D. a<0;b>0;¢c>0
n . i £ ‘a > ~ 1 2 3 7n
Cau 19. C6 bao nhiéu so6 tw nhién nthéaman C, +C, +C, = —.
A2 B.1 C.3 D. 4
. . X' —=(m+1)x+m
Cau 20. Tim s0 nghiém tdi da cla phwong trinh =0.
VI-2x
A2 B. 1 ) B C.3 ) D.4
Cau 21. C6 2 vién bi xanh, 3 vién bi dé. LAy ngau nhién 3 vién bi. Xac suat dé dwoc it nhat mét vién bi xanh la
A. l B. i C. 2 D. i
5 10 10 5
i X2 2 X2
Cau 22. Tim sb giao diém cha hypebol E_% =1.va dwong elip E+y2 =1.
A3 B. 1 C.2 D.0
A “ C g > £ > X 2 X N 2x2 _7-x+5 N . . .
Cau 23. Tim gia tri nhé nhat cia tham s6 m de bat phwong trinh ﬁ < mlubn dung v&i moi x.
X =5x+
A m=2 B.m=5 C.m=6 D.m=3

Cau 24. Trong mét I&p hoc ¢6 20 hoc sinh trong dé co 20, can bo lop, hdi co bao nhiéu cach ctr 3 hoc sinh di
dy Dai hoc Boan trvdng sao cho trong 3 hoc sinh c¢6 it nhat mot can bd I16p

A.300 B. 324 C. 450 D. 150

Cau 25. Tim gia tri tham s6 m @& ham sé y = x* —3x + 5m —1¢6 gia tri I6n nhét trén doan [0;1] bang 4.

A m=1 B.m=15 C.m=5 D.m=2,5
Cau 26. Trén mién [- 3;6] ham s& y = f(x) cé db thi nhu hinh vé y

bén. Gia tri Ion nhét cia ham sé y = £ (x) trén doan [-3;6] la

A. f(-2) B. £(6) \
c. £(1) D. £(2) - \O

Cau 27. Tim dd dai truc I&n cla elip (E) biét né c6 do dai truc bé bang 4 va tam sai e = — =

&

a 2
A. 6 B.8 C.4 D. 42

Cau 28. B4t phwong trinh /x> —x —12 < 7— x c6 bao nhiéu nghiém nguyén thudc khoang (- 10;10) ?
A.8 B.9 ] C.10 D. 12
Cau 29. Tap hop tdm clia dwdng tron tiép xdc véi hai dwong thdng 3x—4y —-3=0; 12x+5y—12 =01a hai

8



dwong thang d,,d, . Mot trong cac hé s6 goc cla hai dwong thang d,,d, 1a

Ak=1 B.k:E C.kzz D. k=2
3 3

Cau 30. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m dé phuwong trinh x° — 6|x| +3 = mco6 it nhéat hai nghiém phan biét

A. 10 B.6 C.8 D. 15

Cau 31. Xét tam giac cé 3 dinh lay tlr cac dinh cliia da giac déu H cé 10 canh. Cé bao nhiéu tam giac ma 2
canh la hai canh ctia da giac H ?

A. 10 B. 50 C. 30 D. 40

Cau 32. Budng tron cé tam O va tiép xic véi dwdng thang d : x+y—4x/§ =0. Héi ban kinh ctia dwdng tron
bang bao nhiéu?

A42. B.4. C.15. D.L.

Cau 33. Gieo mét con xuc xac. Cac mat 1, 2, 3, 4 son dd, cac mat 5 va 6 son xanh. Goi A la bién ¢ s0 1€, goi
B la bién cb méat son dé. Xac suét ctia bién cd AN B bang

Al B. L. c.2 p. 2.

4 3 4 3
Cau 34. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh Jx? —3x+m =v4—x* co hai nghiém phan biét.
A. 3 gia tri B. 4 gia tri C.5giatri D. 6 gia trj

Cau 35. Cho A(2;—4),B(—6;2). Tap hop diém M (x;y) théa man AM* +2BM* =100 la dwong tron cb ban
kinh gan nhét voi

A.3,3 B. 3,8 C. 41 D.4,6
Cau 36. Cho dwong parabol 1 =2px V6i p>0nhw hinh vé bén, Y /
trong d6 dwéng thang d la dwéng chuén. Tim hoanh dé diém M néu Hf M
2MH? +3MF = 44, Aol Lk x
A .18 B.4 F
C.3 D.1,6
d

Cau 37. Trong kho dén trang tri dang con 5 béng dén loai |, 7 bong dén loai Il, cac bong dén déu khac nhau vé
mau sac va hinh dang. L4y ra 5 bong dén bat ky, héi co6 bao nhiéu kha nang xay ra sd béong dén loai | nhiéu
hon sé bong dén loai |l

A. 3360 B. 3480 C. 245 D. 246

Cau 38. Trong mat phang Oxy, dwdng thang d di qua gbc toa do O, khdng song song véi hai truc toa dd va cét

duong tron (x—1)" +(y+3)° = 25theo mot day cung c6 do dai bing 8. He s6 gbc ctia d 1

2 4
A k=2 B.k=§ C.k=— D.k=—
4 3 7
Cau 39. M 1a hé sb cla sb hang chira x trong khai trién O(x) = x(16x” +40x +25)°. Ba chir sb cudi clia M
bang
A.625 B. 400 C. 520 D. 725

Cau 40. Parabol y = x” + 2mx cét dwong thidng y = 4mx +9 — m” tai hai diém phan biét c6 hoanh dé a;b théa
man diéu kién a2 + b(a + b) = 12. Cac gia tri m déu ndm trong khodng nao ?

A (-2:2) B. (4:6) C. (5:8)

2 2

Cau 41. Cho dudng hypebol X—Z—Z—zzlcé hinh ch® nhat co

a

s& md t& nhw hinh vé bén. Biét hinh chir nhat c6 25% dién tich

bang 2+/5 . Tim gid tri nhé nhét cda bidu thirc a® +4b>.

A 25 B. 45 C. 8/5 D. 15

Céau 42. Trong hé toa do Oxy cho hinh vudng ABCD c6 dinh B (0;4), M va N lan lwot la trung diém cta BC va
CD. buong thang AM di qua diém E (5;3), diém N c6 tung d6 am va nam trén dwong thang x — 2y — 6 = 0. Tim
hoanh dd diém A biét diém D c6 toa d6 nguyén.




A -2 B.-4 C.3 D.5

Cau 43. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién thiéen | * | ™ -1 1 e
nhw hinh v&. Phuong trinh sau cé bao nhiéu 6

nghiém duwong : f(x) =4x+2. 5

A. 1 nghiém B. 2 nghiém fw)

C. 2 nghiém D. 0 nghiém

Cau 44. Goi S 1a tap hop cac sé tw nhién cé ba chir sd ddi mot khac nhau dwoc 1ap tir cac chiv s6 1,2,3,4,5.
Chon ngau nhién ttr S mét sb. Tinh xac suat dé sé dwoc chon 1a sb chia hét cho 6.
3 B. 2. c. X L
15 15 15 15
. 26x+5
Cau 45. Tim sb nghiém ctia phwong trinh ———+2+/26x+5 =3+x* +30.

Jx? +30
A2 ) B.3 ] C.4 D.1
Cau 46. Cho da giac déu 20 canh. Héi cé tat ca bao nhiéu hinh chir nhat nhwng khéng phai hinh vuéng cé cac
dinh la dinh cua da giac da cho ?
A. 40 B. 35 C. 45 D. 50
Cau 47. Parabol y = (x+1)(x+8) c4t dudng thdng y = x + 17 tai hai diém phan biét |, J. Tén tai diém K nim
trén cung bé 1J sao cho khoang cach tir K dén day cung IJ dat gia tri Ién nhat. Tinh khoang cach I&n nhét dé.
17 23 25 11
A — B. — C. — D. —
V2 2 2 V2
Cau 48. Xac dinh tat ca cac gia tri tham sb m dé hé sau nghiém dung véi moi x thudc doan [0;2].

{(H)Z +(y-1) <2,

x—y+m=0.
C.1<m<3 D.1<m<5

W | /

|
Cau 49. Ham sb f(x) cd bang db thi nhw hinh vé. V&i m la tham /_2' 0

>
3
I
N
vy]
3
I
o

- e

sb thuc, tim d6 dai mién nghiém cla bat phwong trinh

2f(\/x—m)+\/x—m <0
A. 18 B. 16 C. 20 D. 17

Cau 50. Hai s6 thyc x, ythéa man /(x—+/5)2 + 2 ++/(x +~/5)? + y* = 6. Tim gia tri I6n nhét ciia bidu thirc
x+2y

A5 B. V13 c.J19 D. V11
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 3]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Phwong trinh nao sau day la phwong trinh dwong tron?

A 4x*+3y* —10x+4y-2=0. B. x’+)° —4x-8y+1=0.

C. X’ +2y*—4x+6y-1=0. D. xX*+y>—2x-8y+20=0.

Cau 2. buong thang di qua A(-1;2), nhan 2=(2;—4) lam vec to' phap tuyén cé phwong trinh 1a:

A —x+2y—-4=0. B. x—-2y—-4=0. C. x—2y+5=0. D. x+y+4=0.

Cau 3. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh \/2x2 —-x+6= \/x2 —-3x+6.

A2 B.1 ) . C.3 D.4 .

Cau 4. Trong khdng gian, cho 4 diém khdéng dong phang. Co thé xac dinh dwgc bao nhiéu mat phang phan
biét tir cac diém da cho?

A. 6. B. 4. C. 3. D. 2.

Cau 5. Parabol y = x* —5x ¢t dwong thang y = x + 3 tai hai diém phan biét c6 tung do a;b. Tinh a* + b*.

A. 4321 B. 2801 C. 8064 D. 3046

1+2

\/x2 —8mx +59m* +10m
A. 2 gia tri B. 4 gia tri C.3giatr D. 1 gia tri
Cau 7. M6t hop dwng 10 thé, danh sb tiv 1 dén 10. Chon ngéu nhién 3 thé. Goi A4 la bién cb dé tbng sb
cla 3 thé dwoc chon khéng vuwot quéa 8. Tinh sb phan tlr ciia bién cbd A4 .

xac dinh trén R.

Cau 6. Tén tai bao nhiéu gié tri nguyén m dé ham f(x)

A2 B.3 C. 4 D.5
Cau 8. Goi | l1a dinh cua parabol y = x> =2x+6. Tinh db dai doan théng OlL0la géc toa do.
A.Ol=2 B. Ol = /26 c.ol=+17 D.OI=5
Cau 9. Rat mét 14 bai tir bd bai gdm 52 14. Xac suat dé dwoc 1a bich 1a
AL B L. c 2, D. 2.

13 4 13 4

. < X . 3Vx+1
Cau 10. Ton tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén do thihamso y = \}/E " ?
X+

A 4 B.2 C.1 D.3
Cau 11. Khai trién Q(x) = (x—2)° +(x +2)’c6 bao nhiéu sb hang sau khi rat gon
A5 B.4 C. 4 D.2

Cau 12. Phuong trinh chinh tac clia (E) ¢6 5¢ =4a, d6 dai tryc nhé bang 12 1a
.x—2+y—2:1. B.x—2+y—2:1. C. x—2+y—2:1. D. x—2+y—2:1.
100 36 36 25 64 36 25 36
Cau 13. Cho duong thang d : x—2y—3=0. Tim toa d6 hinh chiéu vudng géc H ctia diém M ( 0;1) trén
dudng thang.
A H(51). B. H(1L;-1). C. H(-12). D. H(3;0).
Cau 14. Tinh d6 dai nhé nhat doan thdng MN khi M, N ndm trén hai dwdng tron
X+ Y —4x-2y+4=0; x’+y°-8x-10y+40=0.

A2 B. 2/5-2 C. 4/5-3 D. 1
2
Cau 15. Tim didu kién tham sé m dé gsxz—mx“si,v;ceﬂi{.
x —x+1 2
AL<me<a Blam<d c.2<m<4 D 2<me<?
2 2 3 2 2 2

Cau 16. Hai canh cla hinh chi¥ nhat ndm trén hai dwong thdng 4x — 3y + 5 = 0 va 3x + 4y — 5 = 0. Biét dinh A
(2;1), dién tich hinh chir nhat khi d6 la
A1 B.2 C.3 D.4
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Cau17. Trcacchirsb 0, 1, 2, 3, 4, 5 c6 thé lap dwoc bao nhiéu sb chdn gbm 4 chir s khac nhau?

A. 288. B. 156. C. 720. D. 596.

Cau 18. Cho duong parabol (P): y* =4x va diém 1(3;2), hai diém M, N thudc (P) théa man IM =2IN . Do
dai doan thdng MN c6 thé bang

A4 B. 35 C. 6\3 D. 47
Cau 19. Mot hop chira 3 bi xanh, 2 bi dd, 4 bi vang. Xac suét dé 1ay dwoc 3 bi ma cé ding moét bi do 1a
Al B. 2. c. L. p. 2.

3 5 2 5
Cau 20. Tim gia tri tham s& m d& ham sé y = x* —2x + m —1¢6 gia tri nhd nhét trén doan [0;3] béng 10.
A m=1 B.m=15 C.rp=8 Dm=2
Cau 21. Cho tam giac ABC c6 A (2;-1), B (4 ; 5), C (-3 ; 2). Viét phwong trinh tbng quat clia dwdng cao AH.
A 3x+7y+1=0 B.-3x+7y+13=0 C.7x+3y+13=0 D.7x+3y-11=0
Cau 22. Tap gia tri cia ham s6 f(x) =+/8—x" +2x* +1chra bao nhiéu s6 nguyén ?
A5 B. 4 C.3 D.2

Cau 23. Hé sb cua sb hang chira x°trong khai trién T'(x) :(l+x3j bang 210. Tim ba chi¥ cubi clia hé sb
X

clia sb hang chira x°trong khai trién O(x) = (x* +8x +16)(x +4)".

A.820 B. 704 C. 520 D. 450

Cau 24. buwong thang 3x + 4y + 8 = 0 cét dwong tron (x—1)* +(y —1)° = 25 theo mét day cung c6 do dai
bang

A. 32 B. 6 C.8 D. 4

Cau 25. Cho hai dwong théng d, :x—y-2=0 va d, :2x+3y+3=0. Khi dé goc tao b&i dwong thang d, va
d, 1a (chon két qua gan dung nhét)

A. 101°19'. B. 78°41". C. 11°19'. D. 78°31'.

Cau 26. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh x> —2x —~+/x +m = m co6 nghiém duy nhét.

A3 B.2 C. 1 D.0

2 2

Cau 27. Cho hypebol cé phwong trinh chinh tic #—%:1 va didm M thudc hypebol. Khi d6 gia tri
a —2a+

nhé nhét clia biéu thirc |MF, — MF,| bang
A 4. B. 8. C. 6. D. 10.
Cau 28. Trong r_nC)t I&6p hoc ¢6 50 hoc sinh trong d6 ¢6 4 cap anh em sinh dai, can chon mét nhém 3 hoc sinh
tham gia doi dieén van nghé cla trwdng sao cho trong nhdm khéng cé cap anh em sinh d6i nao. Héi cé bao
nhiéu cach chon
A.19408 B. 18702 C. 20502 D. 14500
Cau 29. Tén tai diém K trén duong tron (x—2) +(y—2)" =2 sao cho d6 dai doan thing OK dai nhét, voi O
la gbc toa d6. Tinh OK.
A. OK = 44/3 B.OK=5 C.OK =32 D.OK = 24/2
Cau 30. Trén mot ké sach c6 10 sach Toan va 5 sach Vat li. Lan lwot Iay 3 cubn sach va khong dé lai trén ké.
Tinh xac suat dé hai cudn dau la Toan va cudn thr ba la Vat Ii.
A. g. B. 1—5. c. L. D. i.

91 91 45 15
Cau 31. Parabol y = x” —6xcét dwong thang y + 2x = 2m — 1 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b thda
man diéu kién (a — b)? = 3ab + 1. Gi4 tri tham sb m nam trong khoang nao ?
A. (- 1;0) B. (1;2) C.(-3-2) D. (3;4)

. X 3 . LA R
Cau 32. Tim tam sai e cua elip (E) biét n6 di qua diém M{l;%j va IF, = 2\/5, véi F1, F2 la hai tiéu diém.

3

A.e=05 B.e:£ C.e=£ D.e=£
2 3 3

Cau 33. Tim sb nghiém ctia phwong trinh \/x3 —3x"+3x+1=+/x+1.

A2 B. 1 C.3 D.4
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Cau 34. Ham sb bac hai f(x) = ax’ +bx +c¢ c6 do thi 3
nhw hinh v&. Tim sb nghiém nguyén cla b4t phwong
trinh f(x) <3.

A
C.

2
5

1\/ 3

3 B.
4 D.

Cau 35. C6 bao nhiéu s6 tw nhién n nhd hon 20 théa man C| +C"

n+2 > éAj
2
A.18 B. 16 C.17 D. 19
Cau 36. Parabol y = x” —4x tiép xtc voi dwong thing y = 2x — 9 tai diém A. Tinh d6 dai doan thing OA véi O

la gbc toa do.

A.OA=3 B.OA= 32 C.0A= 243 D.0A = 45
Cau 37. Tim hé sb cia sb hang chira x*trong khai trién x?(9x> + 6x+1)(3x +1)°.
A.336798 B. 450260 C. 262500 D. 165720

2 2

Cau 38. Cho dwéng hypebol %—% — 1¢6 hinh chi¥ nhat co s&

mo ta nhw hinh vé bén. Chu vi hinh chir nhat co’ sé& dai hon tiéu

. i
cy mot khodng bang bao nhiéu don vi d dai
A. 20 B. 14
C.18 D. 15

Cau 39. Mét hdp chira ba qua cau trdng va hai qua cau den. LAy ngau nhién déng thoi hai qua. Xac suét dé
ldy dwoc ca hai qua trang la:
A2 B. . c. . D. 2.

10 10 10 10
Cau 40. Cho ba diém A (1;1), B (2;3), C (5;— 1). Ton tai diém M thudc dweng thdng BC sao cho dién tich tam
giac ABM gép doi dién tich tam giac ABC. Bwéong thdng AM cé thé di qua diém nao sau day

A. (0;2) B. (0;9) C. (1;2) D. (4;1)
Cau 41. Cho dwong parabol (P): y> =2px véi p>O0nhw hinh vé Y /
bén, xét ba diém A, B,Cthudc (P) c6 tung dd lan lwot la 4;—-6;8. HP M
Trong tdm tam giac ABC c6 hoanh d6 bang
~1 o 1 i
Az B. 2 E
3 6
14 40
C. — D. —
3 9 d

Cau 42. Cho da giac déu gobm 2018 dinh 4,4, 4,....A,,,,- Chon ngéu nhién ra 3 dinh trong s6 2018 dinh cla da
giac, xac suét dé ba dinh dwoc tron l1a 3 dinh cla tam giac tu la bao nhiéu?

A2 B, 20 c. 2. p. 2021
5 4034 34 4034
; s r=-3+2t |,
Cau 43. Trong mat phang Ozy, dwdng thang A : { 14t cat dwong tron
y =

(C’) 2> +9° — 2z — 8y — 8 = Otai hai diém P, Q. Diém M thudc dwérng tron (C) sao cho tam giac MPQ can tai
M. Gia trj I&n nhét cta dién tich tam giac MPQ gan nhét s6 nao sau day

A. 41 B. 29 C.18 D. 22
Cau 44. Tim diéu kién tham sé m dé ham s y = \/x4 +4x° +(m+5)x” +4x +m+ 4 xac dinh trén R.
Am<0 B.m<0 C.m>0 D.m=0
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Cau 45. Tén tai bao nhiéu cdp sb (x; y)théa man déng thire

4y+3
y2 +1
A3 B.2 C.1 D.4
Cau 46. Cho mét cai den véi chup béng déen cé mat cat qua truc la parabol vé&i kich thwéc dwoc thé hién trén
hinh vé&, gid sl xem day téc bong dén la moét diém va dwoc dat & vi tri tiéu diém cha parabol. Tinh khoang
cach tir day toc béng den t&i dinh clia chup bdéng den.

\\

/,7-
-/ / 3

&l

30 cm

2+ DV +1—xxt + 202 + 5+ (x—1)* + 1.

S 3 /
g
20 cm i
45 45 45 45
A. — (cm). B. — ) C. — (cm). D. — (cm).
S (em) % (om) S (am) S (am)
Cau 47.Cho Q = ! + ! +...+ ! + . Tim chi sb tan cung cta 2014!.0.
2120120 41.2010! 2012120 2014!
A.3 B.5 C.1 D.7

Cau 48. Cho duwdng conic parabol (P):y*> =2px; p >0va diém A(Z—;,%j Ton tai ba diém M thudc parabol

sao cho doan thdng AM vudng goc va&i tiép tuyén cla parabol tai diém M. Téng hoanh dé ba diém M nay bang
A.4,625 B. 6,625 C.525 S D. 4,425 ,
Cau 49. Tim toa do diém M thudc truc tung sao cho tr M ké dwgc hai tiep tuyén MA, MB (v6&i A, B |a hai tiép

diém) dén duong tron (x —4)2 +y* = 4thda man diéu kién dwong thing AB di qua | (8;5).

A. M (0;2) B. M (0;5) C. M (0;4) D. M (0;6)
a’+b*+40=8a+10b

Cau 50. Cho céc sb thuc a,b,c,d,x, ythda man < c” +d’ +12=4c+6d
3x=2y+13

Gia tri nhé nhit cia bidu thire P = /(x —a)’ +(y —b)* ++/(x—¢)’ +(x —d)* ghn nhét gi tri ndo
A.6,27 B. 5,21 C. 543 D. 6,45
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 4]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Gieo mdt déng xu thi c6 bao nhiéu bién cb chac chan

A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 2. Pudng thang nao sau day 1a tiép tuyén clia dwdng tron (x—3)2 +(y —4)2 =47
Ay=x+6 . . B.y=x+1 C.2x-y+4=0 D.3x—-2y+5=0
Cau 3. Gieo mot dong tién lién tiép 6 lan, s6 phan tir khdng gian mau la
A.64 B. 32 C.90 D. 100
3
) X +2x-6
Cau 4. Tim sb nghiém cia phwong trinh —————— = 2/x + 2.
Jx -1
A2 B.3 C.1 D.4

Cau 5. Ky hiéu A va B twong tng la gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhét ctia ham sb y = 4x” — 2x + 5trén mién
[~ 2;4]. Tinh gia tri biéu thiec S = M + 4m.

A. S =56 ~ B.S=49 ) C.5=80 D.S=22
Cau 6. Ton tai bao nhiéu so tw nhién ba chir s6 phan biét chia hét cho 3 dwoc lap tr 1,2,3,4,7
A 24 ) B.20 C. 36 D. 48
Cau 7. Ham s0 nao sau day nghich bién trén R ?
+4
A.y=(x—1)2—x2 B.y=x 5 C.y:(ﬁ—\/a))f—l D. y=x"—4x+1
x_
Cau 8. Khai trién Q(x) = (x—1)"" +x"* + (x +1)"" + (x —2)"" +(x —3)"* c6 bao nhiéu sb hang
A11 B. 10 C.8 D.9

Cau 9. Trong mat phang véi hé toa d6 Oxy cho 3 diém A4(0;—4),B(-5;6),C(2;1). Quy tich cla cac diém M

théa man ‘MA+MB+MC =‘m—m la dwdng tron tam |. Tung d6 cta tam | bang

A 2 B.—1 C.0 D. 1
Cau 10. Tap xac dinh ctia ham s6 y = /2# la:
X +5x-6
A. (=00 —6]U[1;+0). B.(-6:1). C.(—o0;—6)U(1;+). D. (—o0;—1)U(6;+0).
Cau 11. C6 bao nhiéu s6 tw nhién n théa méan 4’ +94> =1152?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 12. Cho elip (E) c6 hai tiéu diém 1a F;, F,, d6 dai cac truc 1on 1a 2a, truc nhé la 2b, tiéu cw la 2c va M
la diém nam trén (E) . Khdng dinh nao sau day dung?
A. MF + MF, =2b. B. MF, + MF, =2c.

C. MF, + MF, =2a. D. MF, + MF, =a* -b".

Cau 13. Ham s y = f(x)c6 db thi nhw hinh vé

bén. Tim s& nghiém cGa phwong trinh

f(x)=+/50.
A3 B. 4
C.6 D.5

Cau 14. C6 30 ngudi trong do cé 5 can bd nam, can chon 4 ngudi di cong tac trong mét td cd 30 ngudi sao
cho trong d6 khéng ¢ can bo nir, khi d6 sb phan t&» ctia khéng gian mau 1a
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A Cy. B. 4. C. 30", D. 4°.

x+1-+3x+1
x+1++/3x+1

A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 16. Gia st parabol y = x* +4x + 3tiép xtc véi duwdng thdng d, trong d6 d di qua diém B (1;4). Duwong
thang d co thé song song v&i dwdng thang nao sau day ?

Cau 15. Tim sb nghiém cutia phwong trinh 0.

A y=6x+9 B.y=2x+7. C.y=4x-4 D.y=8x-3

Cau 17. Biét(5x —2)™" = a4, + a,x + 4,7 + ...+ dpyx™ . Tinh gid tri cia biu thire S = ay +a, +dy + ...+ dyyy
A 3200 B 3100 C 21()0 D 420()

Cau 18. T cac chir sb 1,2,...,9 l1ap dwoc bao nhiéu sé tw nhién ba chir sb ma téng cla ba chir sb bang 18

A. 36 B. 30 C.45 D. 20

Cau 19. Bat phuong trinh mx® +2(m—2)x+m—3<0cé tap nghiém S = [a;b] théa man didu kién

a’ +b* =1. Gia trj tham sé m tim dwoc ndm trong khodng nao ?
A. (0:1) B. (4:6) C. (1:3) D. (6:8)

Cau 20. Budng hypebol ndo cé tiéu diém cé thé nam trén dwong tron x> + y* =+/36—m’

2 2 2 2

AL B. X o
25 16 25 4
2 2 2 2

c. -2 D. Y -
25 49 m+15 n’+26

Cau 21. Sap xép 3 hoc sinh ni¥ va 5 hoc sinh nam thanh mét hang doc. Hdi cé bao nhiéu cach sép xép sao
cho 3 hoc sinh ni luén drng canh nhau ?

A. 4100 , B. 4320 C. 5540 D. 1840
Cau 22. Trcacsd 1, 2, 3, 4, 5, 6 co thé lap dwoc bao nhiéu s6 tw nhién nhé hon 1000 ?
A. 320 B. 130 C. 420 D. 258
Cau 23. Tim tap gia tri cia ham s6 y =+/x° —2x+5.
A1:4] B. [1;5] C. [25400) D. [3;+)
2 2
Cau 24. Cho elip (E);f_6+f_2:1 va diém M nam trén (E). Néu M c6 hoanh d6 bang 1 thi khoang cach ti
M
dén hai tiéu diém bang:
A. 3,5 va 4,5. B.3vas. C.4+42. D. 4i%.

Cau 25. Gieo ba con suc sac can ddi, dong chat. Xac suat dé s6 cham xuét hién trén ba mat lap thanh mot
cap soO cdng v&i cdng sai bang 1 1a

1 1 1 1
A — B. — C. - D. —

6 36 9 27

Cau 26. Cho parabol (P):y* = 4x, (P) tiép xtc véi dwdng thadng 8x—9y +m —5 = 0tai diém c6 hoanh do thudc

khoang
D. (%;2)

) e el

10
Cau 27. Hé sb clia x* trong khai trién cla biéu thirc (xz +—j bang:

X
A. 3124. B. 13440. C. 2268. D. 210.
Cau 28. Bat phwong trinh v/x* +3x <6—x" —3x. c6 tap nghiém la [a;6]U|c;d];(a,b,c,d € Z). Tinh téng a +
b+c+d
A —4. B. 0. C.1. D.—6.

Cau 29. C6 3 hoc sinh va 7 hoc sinh ni¥, cé bao nhiéu cach sap xép 10 hoc sinh nay thanh mét hang doc sao
cho 3 hoc sinh nir dirng vi tri dau hang ?

A. 241920 B. 60480 C. 30240 C. 15120

Cau 30. Tinh dién tich tam giac ABC cd A (2;1), dwéng cao BH: x — 3y — 7 = 0, dwdng trung tuyén CM: x +y + 1 = 0.
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A. 17 dvdt B. 16 dvdt C. 12 dvdt D. 10 dvdt

Cau 31. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién T | - 0 1 3 +oo
thién nhw hinh vé. Tim diéu kién cla m dé

phwong trinh f (x) — 2 = m c6 nghiém duy o o
nhét. flz) 7

A.m=1 B.m=2 4

C.m=3 D.m=0

Cau 32. Khoang déng bién clia ham sb y = x> —6mx +2m—51a

A. (3—m;+ooJ B.(3m;+oo) C. (—oo;ﬂJ D. (—oo;z—mj
2 2 3

Cau 33. Hinh chir nhat ABCD c6 A4(0;3),B(2;1),/(—1;0)la tam déi xirng. Budng tron tam | tiép xuc voi
duwong thdng BC tai diém M, tung dd diém M bang

A2 B._2 C. 1 D.—1
Cau 34. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh vx* + x> —4x —m =~/x* —1 ¢6 hai nghiém phan biét.
A2 B.5 C. 1 D. 4

Cau 35. Puong thang d di qua hai diém A (1 ;2), B (3 ;4) cét hai truc toa d6 tai C, D. Chiéu cao tam giac OCD
ké tr goc toa d6 O cd dd6 dai gan bang

A. 0,2 B. 0,7 C.0,8 D.0,5
Cau 36. Tim hé sb clia sb hang chira x*y’ trong khai trién (x+5y)’.
A.4250 B. 5620 C. 4375 D. 4380

Cau 37. Buong tron tam 1(—1;3) tiép xtic véi dwong thang 3x —4y + 5=0coé dang x” + y* +ax+by+c=0.
Tinh a + 2b + 5c.

A.0 B.5 C.1 D. 2

2 . =1+¢
Cau 38. Toa do giao diém cta dwong tron (C):x” +y° —2x—2y+1=0 va dwong thdng A: {x 5o

y=2+
A(1; 2)va(2; 1). B.(1; 2) vé[%;%j. c.(25). D.(1; 0) va(0; 1).
Cau 39. Tinh dién tich tam giac ABC cd A (2;1), dwéng cao BH: x — 3y — 7 = 0, dwdng trung tuyén CM: x +y + 1 =0.
A. 17 dvdt B. 16 dvdt C. 12 dvdt D. 10 dvdt
Xy Y

Cau 40. Cho dwong hypebol o 35 =1 nhuw hinh vé& bén. Khoang cach

ngan nhét gitra hai nhanh cia hypebol bang \ O /
/ :

A.8 B.3
C.6 D.4

Cau 41. Cho dwong thang d: x + 2y = 3 va hai diém A (- 1;2), B (2;1). Ton tai hai iém C thuéc duwong thang d
sao cho tam giac ABC cd dién tich bang 2, tong tung d6 cta diém C thu dwoc la

A.6 ) B.4 ) C.1 ) D.3
Cau 42. Tinh s6 canh cta da giac biét da giac déu n canh va s6 dwong chéo gap déi sd canh.
A. 7 canh B. 8 canh C. 5canh D. 10 canh

2 2

Y

Cau 43. Cho dwong hypebol x—z—b—zzlnhu’ hinh vé bén. y
a
Diém M thudc nhanh phai hypebol thda man \/
MF, — MF,| = 6; [3MF, - 2MF,| =20
/

Tinh MF, +3MF, .

A .12 B. 30
C.14 D. 18
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2 3 2
x+3j X3 8 4
x +1

Cau44.Chohamsd f(x)=x"+2x+1.Dat 4= . ; B= + .
S ' ( ? x”+1 x>+’ X +1

Khang dinh ndo sau day la dung va day du nhat
A. f(4)> f(B) B. f(4)> f(B) C. f(4)< f(B) D. f(4)< f(B)
Cau 45. Cho duwong tron (C):x*+ )y =4. Bidm M thuéc dwong tron (C) sao géc giva hai véc to

OM ,IM dat gia tri 16n nhat. Khi d6 téng hoanh d6 hai diém M thu dwoc bang
A.2 B.4 ) C.1 ) y D.3 )
Cau 46. Goi A la tap hop cac so tw nhién c6 3 chlr s6 d6i mot khac nhau. Lay ngau nhién tir A hai so, tinh xac
suat de lay dwoc hai sé ma cac chir s6 c6 mat & hai s6 d6 giong nhau.
35 41 14 41
B. — Cc. — D

5823 5823 1941 7190
Cau 47. Mét gido vién luyén thi Dai hoc dang dau dau vé viéc thi ctr thay ddi lién tuc, cong tac viéc lwong thap
khéng dam bao nhu cau cudc séng nén dang phan van cé nén kinh doanh thém tra siva Tran Chau hay khong.
Sau mét giai doan nghién ctru thi trwdng thu dwoc két qua nhw sau: Néu ban véi gia 40000 dong/1 cbe thi méi
thang trung binh ban dwoc 2000 cbc, con tr mirc gia 40000 ddng ma ct ting 1000 ddng/1 cbc thi sé ban it di
100 cbc. Gid str chi phi nguyén liéu d& pha mét coc tra sira la 28000 ddng, héi phai ban méi cbc tra siva véi
gia bao nhiéu dé thu dwoc loi nhuan téi da ?

A. 40000 ddng. B. 42000 déng. C. 44000 dbng. D. 48000 ddng
Yy

3 /

Cau 48. Cho ham s6 y = f (x)c6 db thi nhw hinh vé bén. /\ /

Tim diéu kién tham s m dé b4t phwong trinh sau co Loal S /"{

nghiém thudc doan [- 1;3]. 5 \ /

F)+Vx+1+T—x>m. == =k = 3 \\%f J

1 {

A m<7 B. m<22-2 i V/

C.m<6 D. m<11 -

Cau 49. Trong mat phéng toa dd Oxy cho hinh thoi ABCD cé AC = 2BD, | (2;1) la giéo diém hai dwong chéo.
z 2 2 l 2 . . 2 n A . R . X
Biét dwdng thang AB di qua diem M(O;gj va dwong thang CD di qua diem N (0;7). Tim tung dé diem B biet

B c¢é hoanh dé dwong.

A. 2 B.—1 C.3 D.-2

CO Cl C2 C2023
Cau 50. Cho biéu thiec O = 21023 + 22023 + 2;23 +...+ =22 Tim chi sb tan cung cta s6 20240.
A5 B. 1 C.7 D.3
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 5]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Tap xac dinh clia ham sb y = +/4 — x ++/x” +10 chira bao nhiéu sb nguyén duong

A3 B.2 C.4 D. 1
Cau 2. Cho khai trién (1-4x)" = a, +ax+...a, x'*. Gia tri clia a, bang
A. —52224. B. 2448. C. 52224. D. —2448.
Cau 3. Parabol y = ax” + bx + c di qua diém A (0;5) va c6 dinh | (3;— 4). Tinh gia tri biéu thi'c T=a + b + c.
A T=0 B.T=1 C.T=2 D.T=3
Y

Cau 4. Ham sb bac hai y=ax’ +bx+c cb dbd thj
nhw hinh v&. Ménh dé nao dung ?
A. a<0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0
C. a<0;b<0;c<0 @)
D. a<0;b>0;¢c>0

Cau 5. Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac ctia hypebol?
2 2 2 2 2 2
ALY . B. % =2x. c. —+2 o1, D. - -2 -1,
16 9 . . } 16 9 16 9
Cau 6. Gieo 3 dong tien la mét phép th&r ngau nhién cé khéng gian mau la

A. {NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS}.
B. { NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS, NSS,SNN'} .
C. { NNN, SSS, NNS, SSN, NSS, SNN'} .

D. {NN, NS, SN, SS)
Cau 7. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong nhé hon 2020 ma chia hét cho ho&c chia hét cho 3

A. 1683 B. 1684 C. 1347 D. 1348
2

. . ‘x —8x+12‘ X —8x+12

Cau 8. S6 nghiém nguyén am cua bat phwong trinh > la
V5—x V5S—x
A.3 B. Vb sb C.2 D.0
Cau 9.TOng Chyo + Capyo + Copo +-.+ Cars bang
A. 22016 B 42016 C 22016+1 D 22016_1
2 2
Cau 10. Goi e =< 1a tam sai cda elip %+yT — 1. Lwa chon ménh d& dung.
a
V23 9 3 5

A e>—— B. —<ex<l C.—<e<— D.e>1

5 10 5 V37

Cau 11. Mot ddi ngli can bo kboa hoc gém 8 nha toan hoc nam, 5 nha vat ly nir va 3 nha héa hoc ni¥. Chon ra
tlr d6 4 nguwoi, tinh xac suat de trong 4 nguwdi dwoc chon phai cd niv va c6 du ca ba bd mon.

A. i B. i C. f D. i
7 10 91 14

Cau 12. Cho da giac déu n dinh c6 135 dwéng chéo. Gia tri clia n la

A. 15 B. 27 C.8 D. 18

s . x+1 .
Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 7;7) sao cho dwdng thang y =—lcét duong

thdng y = x + m tai hai diém phan biét.

A 13giatri. ~ B.15giatr. . C. 12 gia tri. D. 5 gia tri.
Cau 14. Tim sb giao diém t6i da ctia 10 dwong thédng va 10 duwong tron ?
A. 335 B. 520 C.135 D. 410
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Cau 15. Phwong trinh +/x° —8x+1 =+/5— x c6 sb nghiém thyc 1a

A1 C.3 D. 4

Cau 16. Trong hép c6 4 vién b| xanh, 5 vién bi dd, 6 vién bi vang. LAy ngau nhién tr hop 3vién bi sao cho c6
ding mét vién bi dd, sé phan t& cta khéng gian mau bang

A 9. B. C,+C.+C,. C. Cj. D. 4.

Cau 17. Parabol y = x* — x tiép xtc v&i dwong thdng y = 7x —m tai diém M. Tinh ban kinh R clia dwéng tron
dwong kinh MN vé&i N (4;2).

A.R=5 B.R=12 C.R=6 D.R=4
. . 3x* +mx—6 )
Cau 18. Tim diéu kién tham so6 m dé —9<2—1<6xéy ra v&i moi so thuwc.
X —x+
A —-2<m<4 B.—-3<m<6 C.1<m<5 D.-1<m<7

Cau 19. Cho duong parbol (P):y* =4x va diém [(3;2), hai diém M, N thugc (P) théa man IM =2IN . D6
dai doan thdng MN c6 thé bang

A4 B. 3V/5 C. 643 D. 47
Cau 20. Tim hé sb cla s6 hang chira x’ trong khai trién x(2x —1)° + (x—3)*.
A.1272 B.-1272 C. 1752

Cau 21. Cho duwdng elip nhw hinh vé bén. Hinh chir nhat ABCD ndi
tiép elip va cé cac dinh véi toa dd nguyén thi co dién tich bang

A. 20 B. 18

C.24 D. 16

Cau 22. Ton tai bao nhiéu sb tw nhién gébm 6 chiv s6 khac nhau va chia hét cho 5

A. 136080 B. 210 C. 28560 D. 151200
Cau 23. Tim gia tri cia m d& parabol y = 2x” —4x +9m — 6 ¢c6 tung d6 dinh béng 1.
A.m=12 . B.m=1 C.m=4 . D.m=3
Cau 24. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi M (x;y) dwgc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén
X . -10
trén db thi ham s6 y = > =2
x_
A. 6 diém nguyén. B. 5 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 diém nguyén.

Cau 25. Boi thanh nién tinh nguyén cta mét treong THPT gdm 15 hoc sinh trong dé c6 4 hoc sinh khéj 12, 5
hoc sinh khoi 11, 6 hoc sinh khai 10. Chon ngau nhién 6 hoc sinh di thyc hién nhiém vu. Tinh xac suat dé 6
hoc sinh dwoc chon cé du ba khoi.

A 4248 B 757 c. 151 D. 850

5005 5005 1001 1001
Cau 26. Bat phwong trinh ! +x° <3x+4+ ! c6 bao nhiéu nghiém nguyén dwong ?

Jx-1 Jx-1
A3 B2 ~C.5 , D. 4
Cau 27. Ttr cac chir s6 0,1,2,3,4,5 lap dwoc bao nhiéu so tw nhién cé 3 chir sO khac nhau va Ién hon 350
A. 56 B. 32 C.40 D. 43
Cau 28. Tim diéu kién ciia m d& parabol y = x> —2x + 5m —9c6 dinh | ndm trén dwong thing y = 6x—5.
A.m=E B.m=2 C.mzl D.mzi
5 5 5

Cau 29. Puong théng d vudng géc voi duwong thang 8x + 6y + 1 = 0 va tiép xuc voi dwdng tron tam | (3;1),
ban kinh R = 5. Héi dwong thang d di qua diém nao sau day ?

A. (2;4) B. (1;3) - C.(0:2) ] D. (0:5)
Céu 30. C6 bao nhiéu hinh b‘mh hanh tao tr 6 dwd'ng thang song song cat 12 dwdng thang song song khac.
A. 1285 B. 1320 C. 990 D. 722

Cau 31. Ky hiéu S Ia nghiém cta bat phuwong trinh x* —(2m—3)x+m’ =3m+2<0. Tim diéu kién cta

tham sé m sao cho (1;4) = S
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A m=4 B.m<3 C.3<m<5 D. Khéng tén tai m

Cau 32. C6 bao nhiéu phwong trinh twong dwong véi phwong trinh

3 = Otrong cac phwong trinh sau

x +1
X —1=0; Jx—-1=0; &—1:0; 1.
x+3 x—5
A3 B.2 C.1 D.4
Cau 33. Tén tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (0;19) dé x° + y* +2mx —4y +5 = 0la mot dwdng tron ?
A. 17 B. 10 C.12 D. 15

Cau 34. Ham sb bac hai f(x) = ax® + bx +c c6 dd thi
nhw hinh v&. Ménh dé nao sau day ding

A f(x)<0,vxeR

B. f(x)<-2,VxeR

C. f(x)=a(x+1)>+2

D. f(x)=a(x+1)

Cau 35. Budng tron (C) di qua diém A (1;2) va tiép xdc véi duwong thang 3x = 4y + 15 tai diém B (1;— 3). Ban
kinh R cta (C) la

A 4 B. 3,5 C. 3,125 D.6
Cau 36. C6 bao nhiéu sé tw nhién n théaman P_.A' , <15P .
A3 B. 2 C.6 D.4

Cau 37. Trong mét budi chup &nh cla truéng A, co 5 gigo vién Toan, 3 giao vién Hoa, 1 gido vién Vat ly xép
thanh mét hang ngang. Hai cé bao nhiéu cach xép dé 3 gido vién Hoéa va 1 gido vién Vat ly khéng ai canh
nhau

A.43200 B. 356640 C. 357120 D. Két qua khac

Cau 38. Xét diém P (4;5) va Q la diém trén dwong thang 3x —4y +5 = 0sao cho do dai doan thdng PQ dat
gia tri nhé nhat. Do dai doan thang PQ c¢6 gia tri la

A PQ=1 B.PQ=0,2 C.PQ=0,6 D.PQ=25

Cau 39. Hai duong tron (x—1)" +(y—2)" =4;(x—3)" +(»—3)’ =9tai hai didm phan biet A, B. Hé s6 goc
k ctia dworng thang (AB) 1a

A k=5 . B.k=2 ] ] C.k=-3 D.k=-2

Cau 40. M6t hop gom 11 vién bi dwoc danh so tlr 1 den 11. Lay ngau nhién 4 vién bi va cong cac so trén bi lai.
Tinh xac suéat dé sb thu dwoc 1a sb 8.

A.E B. i C. E D. i

33 10 91 14
Cau 41. Tim diéu kién tham s m dé phuwong trinh \/sz —5x—m+3 =2x—3cb nghiém.
A.mzﬁ B.msE C.2<m<27r7 D.3<m<6

Cau 42. Anten vé tinh parabol c6 dau thu dat tai tiéu diém, dwong
kinh miéng anten la 240cm, khoang cach tir dau thu téi miéng
anten la 130cm nhw hinh vé. Tinh khodng céach (gan dung) tir vi
tri dat dau thu dén dinh anten

A. 49,6cm B. 69,4cm

C. 46,9cm D. 96,4cm

Cau 43. C6 bao nhiéu c&p s6 (x; ) véi x,y € [0;1]théa man Jx-2 NE

Lidxty 1+
2

=0.
A3 B. 1 C. D.4
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Cau 44. Ky hiéu M 1a téng cac hé sb trong khai trién (1+x +x°)" = a, + a,x +...+a,,x*" khi f—; = %. M co
chi¥ sb tan cung bang

A. 6 B.9 C.3 D. 1

Cau 45. M6t miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cdt mét hinh ch® nhat MNPQ tir
miéng bia trén dé& 1am bién trong xe cho I&p trong budi picnic, véi M, N thudéc canh BC va P,Q 1an lwot thudc
canh AC, AB. Tim dién tich I&n nhat cia hinh chir nhat MNPQ.

A 3243 B. 1442 c. 15V6 D. 185
Cau 46. Ham sb f(x)théa man f(x+lj=x3+i3. Tim sb nghiém cla phwong trinh
X X
—f(x)=x8+3x2—6.
X
A 2 B.3 C. 1 D. 2.

Cau 47. Cho ham s y = f(x)c6 db thi nhw hinh vé& bén. D&t ham sb
y=g(x)=f2x +x—1)+m.Timm dé max g(x)=-10.

[o:1]
A m=-13 B.m=-12 C.m=-1 D.m=3

=
&8

l
—1 H
L\
Cau 48. Cho da giac déu (H) c6 30 dinh. Lay tiy y 3 dinh cla (H). Xac suét dé 3 dinh Iay dwoc tao thanh mot
tam giac tu bang
4

A B > c® D. >

140 58 58 280
Céau 49. Cho hinh thang ABCD v¢i hai day AB, CD théa man CD = 2AB. Goi H la chan dudng vudng goc ke tir
D xuéng AC va M la trung diém ctia HC. Biét toa do dinh B (5;6), phwong trinh duwéng thdng DH: 2x —y = 0 va
DM: x — 3y + 5 =0. Tim tung d6 dinh A ctia hinh thang ABCD.
A7 B. 4 C.25 D.6

» Y

Cau 50. Cho elip (E):%+y7:1vé hai dwong thang

D

ax = by; bx+xy=0. Dién tich I&n nhat cla t& giac MPNQ

A. 12 dvdt B. 13 dvdt
C. 11 dvdt D. 14 dvdt N

N
\ z
/
P

pd)

khi d6 gan nhéat voi / / 0
\_/
P

%
/
/
&
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 6]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Cho duong thang d: x — 3y — 6 = 0 va diém N (3;4). Biém M thudc duong thang d sao cho tam giac
OMN c6 dién tich bang 7,5. Tong hoanh dé cé thé xay ra cta diém M la

A -4 B.2 C.-5 D.-2

Cau 2. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 5 3é ham s y = (72'2 +m —1)x+966ng bién trén R ?
A 12 B. 10 C.13 D. 14

Cau 3. Puong conic parabol y* =2px v&i p >0 c6 dwdng chudn x = —2. Gia trj cla p thudc khodng
A.(0;1) B. [1;2) C. [2;3) D. [3;5)

Cau 4. Khai trién (x+5y)° —15625y° c6 bao nhiéu sé hang

A6 B.7 C.5 D.4

Cau 5. Khoang (a;b] la diéu kién can va dd cta tham sb m dé biéu thirc sau ludn ludn am véi moi sb thuc x.
f(x)=(m-4)x*+(5m—20)x—2m—1.
Tinh M = 11a + 3b.

A.M=30 B.M=25 C.M=44 D.M =57
Cau 6. Buong tron x” + y” +4y =0 khéng tiép xtc véi dwdng thang nao sau day ?
Ax+y-3=0. B. Truc hoanh. C.x+2=0. D.x-2=0.

Cau 7. Gieo mét con suc sac, xét bién ¢ “Thu dwoc mat x cham”. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong x nhé hon
10 dé bién cb d6 1a bién cb khong

A5 B.3 C.4 D.8
a . a £ ~ > 2 5 5x—m+26 . i
Cau 8. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh T = \/; c6 nghiém

X
A.0 B. 1 C.5 D.7

Céu 9. Tlr 20 doan vién wu td cta phwong Tran Lam can chon ra 1 ngudi lam Bi thw Doan phudng, 1 nguwdi
[am Pho bi thw, 1 ngwdi [am Uy vién Ban thwdng vu thi ¢ bao nhiéu cach
A.116280 B. 118450 C. 116290 D. 114560
Céu 10. Parabol y = ax’® + bx + cdi qua diém A (2;— 3) va co dinh | (1;— 4). Tinh gia tri biéu thtc T=a+b +c.
A.T=0 B.T=-4 C.T=2 D.T=3
x+9
2 + 2
x —4x+3 x -25
A 4 B.5 C.6 D.7
Cau 12. Tam giac ABC cé AB = \/g dinh C (- 1;— 1), phwong trinh canh AB: x + 2y = 3, trong tdm G cua tam
giac ABC thudc dwéong thadng x + y = 2. Tdng hoanh d6 diém A thu dwoc bang
A 4 B. 10 C.5 D.3
Cau 13. buong thang A di qua diém A (2;— 1) va tao v&i dwdng thang d: 2x —y + 3 = 0 mot goc « théa man

c6 tap xac dinh R\ {a;b;c;d}. Tinha + b +c+d.

Cau11.Hamsb y =

diéu kién +/10 cosa =1. Téng cac hé sb goc thu duwoc clia Ala

A.3 B.—-7 C. —§ D. —Z
7 6
. S T . 1 2
Cau 14. Tim s0 nghiém nguyén cua bat phwong trinh < .
x++x+4 3x —\/; +8

A.8 B. 10 C.12 D.6
Cau 15. Tim tam sai e cda elip (E) biét né c6 do dai truc 16n bing 4 va tiéu cuc béng 2+/2 .

2 3 5
A.e=0,5 B.e=£ C.e=£ D.e=£

2 4 5
Cau 16. Tim hé sé clia s hang chira x’trong khai trién P(x) = (2x+ 1)4 +(2x+ 1)5 + (2x+l)6 +(2x+ 1)7.
A. 690 B. 896 C.120 D. 570

Cau 17. Biém A4 c6 hoanh dd bang 1 va thuéc d6 thi ham sb y =mx+2m—3. Tim m dé diém A4 nam trong
nra mat phéng toa dé phia trén truc hoanh.
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A. m>0. B. m>0. C. m>1. D. m<O.

2 2
Cau 18. Tinh tng cac gia tri m dé hypebol (H) X 5 J =1c¢0 tiéu diém trung voi tiéu diém cda
4 m —-6m+1
elip
2 2
(E):=+2 =1
16 9
A4 B. 2 C.5 D.6

(x=2)(x* =2x+5)<0

Cau 19. Tim sb nghiém nguyén ctia hé b4t phwong trinh
(x—1)(x*+3)>0

A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 20. Parabol y = x” —4x tiép xuc véi duwdng thang y = 2x + m tai diém nao ?
A. (3;—3) B.(2,-4) ) ) C. (5;5) o ~ D.(832)
Cau 21. Gieo mét con suc sac can doi va dong chat, xac suat dé mat cé s6 cham chan xuat hién la:
Al B. L. c. L. p. 2.

2 3 3

Cau 22. Phwong trinh \/; +4x—-5= \/gtu’o’ng dwong v&i phwong trinh nao sau day ?
x’ —10x* +25x _

A. Phuong trinh e 0. B. Phuong trinhx” —6x+5=0
x p—
C. Phuong trinh Vx> —=9x +3 ++/x =10. D. Phwong trinh x* —8x* +7=0.
Cau 23. Cho duwdng thang d: x = y + 3 va diém A (2;6). Biét rang hai diém B, C thudc dwdng thdng d, tam giac
ABC vuéng taiAva S ,,. = % Tam | dwéng tron ngoai tiép tam giac ABC cé thé cé hoanh d6 béng
A. 2 B.6 C.7 D.2,5

Cau 24. T cac chir s6 tir 0 dén 8 tao dwoc bao nhiéu s6 gém 5 chir s6, cac chir s6 déu Ié va sb tao thanh
chia hétcho 5?

A. 300 B. 140 C. 270 D. 470

Cau 25. Tim hé s cla x° trong khai trién nhi thtrc Niu-ton [X\/;ﬁ-%j biét tbng cac hé sb cta khai trién
X

bang 128.

A. 35. B. 38. C. 37. D. 36.

Cau 26. Budng conic parabol y° =2px v&i p>0c6 dwdng chuén la mét trong cac dwdng cao cla tam giac
ABC v&i A(z;—gj,B(S;l),C(O;z). Phwong trinh dwéng chinh téc cta parapol |a

A. y’ =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y’ =4x

Cau 27. Parabol y = x” +4x +10cét dwong thdng y = 8x+ 7tai hai diém phan biét H, K. Tinh dé dai doan
thang PQ.

A HK = 25\2 B. HK = 3+/26 C.HK = 62 D. HK = 265

Cau 28. Cho hinh binh hanh ABCD c6 dinh A(-2;1) va phuong trinh dwdng thdng chira canh CD la

x=1+4 ; .
{ . Viét phwong trinh tham s6 clda dwdng thang chvra canh 4B .

y =3t
x=-2+3t x=-2-4¢ x=-2-3t x=-2-3t
A : B. . C. . D. .
y=-2-2t y=1-3t y=1-4¢ y=1+4¢
5 I SR . o] 1 7
Cau 29. Tinh tong cac so tw nhién x théa man — ———=——+-—.
n Cn+1 6Cn+4
A.14 B. 11 C.13 D. 10
Cau 30. Tim toa do tam dwong tron di qua 3 diém 4(0;4), B(2:4), C(4;0).
A.(0;0). B.(1;0). C.(32). D.(L;1).
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X +5x+m

Cau 31. Ntra khoang (a;b] la diéu kién cia m dé bat phwong trinh kép —1<—
2x"=3x+2

< 71udn nghiém

dung v&i moi s thwe x. Tinh H=3a + 10b + 13.

A.H=26 B.H=15 C.H=18 D.H=24

Cau 32. T mot hdp chira 11 qua cdu mau dd va 4 qué cdu mau xanh, lay ngau nhién déng thdi 3 qua cau.
X&c suat dé 1y duwoc 3 qua cdu mau xanh bang

AL B. c.33 p. 24

165 455 91 455

Cau 33. Khoang dbng bién clia ham sbé y = x> —3mx+2m—51a

A. (%’";m] B. (m;+) C. (‘w;%] > (_00;27’")

Cau 34. Tim toa do tam dwéng tron ndi tiép tam gidc OAB véi A4(6;0),B(0;8).
A. (2;2) B. (3;3) C.(1;1) D. Két qua khac
Cau 35. Elip (E) c6 tiéu cw bang 8 va di qua diém M(\/ﬁ;fl). Pudng thang y = 1 cét elip theo mét day cung

c6 do dai gan nhét voi

A.7,746 B. 7,826 C.7,725 D.7,734
. X oy s y L
Cau 36. Cho duwdng hypepol —Z—b—zzlnhu’ hinh bén, tiéu cy N . //
a
N //
bang 2+/13 . C6 bao nhidu cap s6 (m:n) d& hypebol da cho tiép N ~ /
O T
2 2 r— > :

xucelip (E):————=+=—=1. '

81-m* —n* 4 /,/ ) \\
A 4 B.3 C.2 D. 1 A \\

Cau 37. Parabol y=x"—2(m—1)xcét dwong thdng y = 2m + 1 tai hai diém phan biét A, B sao cho A, B
nam khéac phia dbi v&i truc tung va cach déu truc tung. Gia tri m nam trong khoang nao ?

A. (2;5) B. (0;2) C.(-41) ‘ D. (- 6;0)

Cau 38. C6 bao nhiéu tam giac dwoc tao 1ap tr ba dinh bat ky cda thap giac I16i ?

A. 250 B. 120 C. 90 D. 155

Cau 39. Ton tai hai dwong tron di qua diém A(2;—1)tiép xUc vé&i hai truc toa d6. Téng ban kinh hai duwong
tron nay la

A6 B.5 C.4 D.5,5

Cau 40. Trong ky thi THPT Quéc gia, tai hoi dong thi Thai Binh, trwuéng THPT Chuyén cé 5 thi sinh dy thi.
Tinh x&c suét dé c6 dung 3 thi sinh cta trwéng THPT Chuyén dwoc xép vao cung mét phong thi, biét réng hoi
ddng thi Thai Binh gébm 10 phong thi, méi phong thi cé nhiéu hon 5 thi sinh va viéc sép xép cac thi sinh vao
céac phong thi la ngau nhién.

A.0,081 B. 0,064 C. 0,076 D. 0,093

Cau 41. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh (x —26)(x —5)v/5x —26m = 0 ¢c6 ding hai nghiém phan
biét

A.26 B.5 C.4 D.5

Cau 42. M6t nha vom chira may bay c6 mat cét hinh nira elip cao 8m, réng 20m nhw hinh vé. Tinh khodng
cach theo phwong thang ding tlr mot diém cach chan twéng 5m 1én néc nha vom

2 =
Vi, s S ALY
'8 =PN=2R R
I T et
Hinh 16
A8 B. 632 C. 43 D. 82

C@u 43. Trong mét phang véi hé toa do Oxy cho h‘mh’ chi¥ nhat ABCD co6 dién tiqh bang 12, tam | ’Ehuc}c duwdng
thang d: x —y = 3 va ¢6 hoanh db bang 4,5. Trung diém clia mét canh la giao diém cta dwdng thang d va truc
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Ox. Tim hoanh dd dinh D biét dinh A c6 tung dd dwong.
A 4 B. 2 . C.1 D.-7
Cau 44. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh sau c6 nghiém nguyén

X+ (m+D)x* —Qm—-Dx=2m"+m+4.
A3 . B.2 ) C.4 ~ D.1 .
Cau 45. Cho diém A (2;3) va dwong thang d: 3x+ 4y = 3. Bwong tron (C+) tam A va tiép xdc voi duong thang d
tai H, dwong tron (Cz) co tam | thudc d va cat (C.) tai hai diém phan biét H, K sao cho t&r giac AHIK c6 dién
tich bang 10,5. Tim tung dd tédm | biét | c6 hoanh dé dwong.

A. —H B. —Z C. —z D.-2
3 9 3

‘ 2 _4x+1 ‘
Cau 46. Tap nghiém cua bat phwong trinh X—MS\/xz+x+2Chl'J’a bao nhiéu sbé nguyén

&(~100;100)
A.190 B. 198 C. 100 D. 96

Cau 47. Ham s0 y = |ax + b| ¢6 d6 thi nhw hinh vé& bén.
Vé&i m la tham sb thuwc, tinh tong cac nghiém cla

phwong trinh [x = 2| =f(10—-m)-f(m-8) + 7. 1 |
A 2 B. 1 '
C. 3 D 4 O 1 3 T

Cau 48. Nhan dip chao nam méi 2019 va ciing 1a sinh nhat Ian th 27 clia 6ng chi shop thoi trang néi tiéng
Béc Giang, shop mé& chuwong trinh tri an khach hang béc tham tring thuwdng. Mbi khach hang sé dwoc bbc
tham ngau nhién 3 phiéu trong 2019 phiéu dwoc danh sbé la cac sbé tw nhién lién tiép tr 1 dén 2019. Biét giai
nhat danh cho khach hang boc dwoc ba phiéu ma tich sb ghi trén ba phiéu d6 chia hét cho 27. C6 Hué la
khach hang than thiét dwgc méi bdc tham dau tién. Tinh xac suat (dwoc lam tron dén hang phan trém) dé co
Hué trang giai nhét.

A. 0,21 B. 0,31 C.0,19 D. 0,39

2 2

Cau 49. Cho elip %+1y—6= 1, hai diém A, B thay di thudc elip sao cho AOB =90, tim gia tri I&n nhat cla

biéu thirc 1 + L
0A

OB
Al g Y82 c. Y41 p. ¥
20 30 3

Cau 50. Ton tai hai cap sb thwc (p;q)sao cho hé phuwong trinh sau cé hai nghiém théa man diéu kién
Xy =X+,

¥ +y +5=q"+2x-4y

{xz +(12-2p)x+y* =2py+12p-2p* =27

Téng binh phwong trinh cac gia tri g gan nhéat voi
A.108 B. 100 C.130 D. 96
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THU SU’'C TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 7]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’'C VOI CUQOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Ham sb nao sau day dong bién trén R ?

A y=x-5. B. y=—x+3. C. y=-3x. D. y=-2x+5.
Cau 2. Tim didu kién tham sé m sao cho x* —2mx+2m—1>0,Vx e R.
A. Moi gia tri m. B.m=1 C.m=>1 D.m<1

Cau 3. Mot hop cé 4 bi dd, 3bi xanh, 2 bi vang. LAy ngau nhién 3 bi. Tinh xac suat d& 3bi lay ra c6 it nhat mot
bi d3.

A2 B. 10 c.z. p. 7.

4 21 7 42
Cau 4. Gia st f(x) =ax’ +bx+c¢>0,Vx € R. Ménh d& nao sau day ding ?
A 4a-2b+c<0 B.9%a+3b+c+1>2 C.a+b+c+3<0 D.a-b+c+2<1
Cau 5. Ky hiéu d 1a tiép tuyén cta parabol y = x* — 6xtai diém c6 hoanh do bang 7. Hé sé géc k clia d la
A k=5 B.k=2 C.k=8 D.k=3
Cau 6. Buong tron (x —a)* +(y —b)* = R*cét dwong thang x + y = a + b theo day cung c6 dd dai bing

R

A. R\2 B. 2R C.R D. 5

Cau 7. Pwong thdng d song song véi dwong thdng 3x + 4y = 7 va cach dwdng thang d mét khoang bang 2.
Héi duwéng thang d c6 thé di qua diém nao sau day ?

A. (1;0) B. (2;4) C. (3;7) D. (2;4)
Cau 8. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh *—v2x-1 =0
. ' xX++2x—-1 .

A2 ) B.3 ) 3 C.1 ) ) ~ D.4
Cau 9. T cac chir sb 1, 2, 4, 6, 8, 9 1y ngdu nhién mét sb. Xac suét dé 14y dwoc sb 18 bang
AL B. . c. L D. L.

3 2 4 6

Y

Cau 10. Ham sb bac hai y =ax’+bx+c co dd thi
nhw hinh v&. Ménh dé nao duang ?

A . a>0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0 / .
C. a<0;b<0;c<0 O
D. a<0;b>0;c>0 / \
~ ~ X > P s . > 2 ~ r4 2x+1 P ~ P .
Cau 11. Tim tat ca cac gia tricia a dé¢ ham so y = > co tap xacdinh D=R.
x“—6x+a-2
A.a>11 B.a>8 C.7<a<?9 D.1<a<3
Cau 12. Tinh gia trj biéu thie C) —C, +Ci +...—C;"' +CJ .
A. 2" B. 3% C. 4" D.0

Cau 13. Tim tam sai e cla elip (E

J3

A — B.
4

Cau 14. Buwong conic parabol y* =2px véi p >0 c6 khodng céch tir tiéu diém dén dwong thédng x =10 bang
8 don vj dd dai. Phuwong trinh chinh tac dwong parabol la

~

biét elip di qua hai diém M(4;\@),N(2\/§;—3).

C.0,5 D.

ol

W | o
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A y’ =6x B. y* =8x C. y’ =12x D. y* =4x

. . ) X +x+2 x>0 .
Cau 15. C6 bao nhiéu diém trén do thi ham s6 f(x) = cé tung do bang 4.

|x|+2 ;x<0
A.2 B. 1 C.3 D. 4

xP—mx+m+3
xt—4x* +6

A. 5 gia tri ) ~ B.20giatr ) C. 12 gia tri D.9giatri

Cg?\u 17. Gieo mét déng tié‘n, gieo thém con suc séﬂc to c6 s6 cham mau da, gieo thém mét con suc sac nhd co

s6 cham mau xanh. So6 phan t&r ctia khdng gian mau la

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham sé y =\/ c6 tap xac dinh D = R.

A72 B. 60 C. 80 D. 84
) N2x P —x+4-x-2
Cau 18. Tim s6 nghiém cla phwong trinh X i =0.
\/2x—5
A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 19. Tim didu kién tham sé m dé bat phwong trinh x> —4x + 3 > m nghiém dung véi moi x thudc doan
[0:3].

7
A m=2 B.ZSmS2 C.m<—-1 D.m=>3
Cau 20. Tim gia tri tham sé m d& ham sé y =2x> —7x+6m—1co gia tri nhd nhat trén doan [0;4] nho
hon——

A.0<m<1 B.m<1,5 C.m<1 D.2<m<3
Cau 21. Ky hiéu S la nghiém cla b4t phuwong trinh X —(m+l)x+m <0. Tim d6 dai L cta S khi biéu dién S
thanh doan thang trén truc sé.

A L=|m-2| B.L=|m+1| C.L=|m| D.L=|m-1|
Y

Cau 22. Ham sb bac hai f'(x) = ax” +bx + ¢ c6 dd thi 3

nhw hinh v&. Tim sb nghiém nguyén cla b4t phwong

trinh 2f(x)£x2+6.
A 8 B. 5 0 .
C.7 D. 9

1\/3

Cau 23. C6 thé lap dwgc bao nhiéu sé tw nhién co 4 chir s6 khac nhau, trong do cac chi s6 tiv trai sang phai
xép theo th tw giam dan ?

A. 210 B. 250 C. 430 D. 290

Cau 24. Cho n 1a sb nguyén duong théa mén 5C, —C; =5.

Tim hé sb a cha x* trong khai trién ctia biéu thirc (2x+i2j .

X
A a=11520. B. a =256. C. a=45. D. a=3360.
2 2
Cau 25. D dai gitra hai dinh (truc 16n) cda hypebol %—f—z - 1.béng duwong kinh dwéng tron nao
3V 25 2
A xP+|y-=| == B. x*+(y-1)" =9
(y 2) J (y-1)
1 2
C. (x—3)2+(y—2)2=4 D. x2+(y_5] =16

Cau 26. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 30 dé& phwong trinh /x> —5x —26m =/x —1

A.26 B. 25 C. 30 D. 14

Cau 27. M6t 16p hoc ¢6 25 nam sinh va 15 ni¥ sinh. Chon ngau nhién 4 hoc sinh 1am nhiém vu. Tinh xac suat
dé trong 4 ban dwoc chon cé it nhat mdt ban nam.
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101 g, 1801 c 1385 D%
1000 2304 1406 91
Cau 28. Bwong tron (C) di qua hai diém A(7; —1),B(1;5) va tdm nam trén duong thang d:3x—-y—-12=0.

Pudng tron (C) cé ban kinh bang:

A 62, B. v10. c. 5. D. 52.
3 12
3 ] x +8 « oz s .
Cau 29. Goi M la hé sb cua s6 hang chira xstrong khai trien [ﬁ} . Ba chir s6 cudi cia M la
x =2x+
A.265 B. 376 C.120 D. 420

Cau 30. Gieo hai con stc sac can ddi, dong chat. Xac suét dé tong s6 cham xuét hién trén hai mat ctia hai con
suc sac bang 7 la

A.é. B

1 1
= = e
Cau 31. Trong mé&t phang toa do(Oxy), cho hypebol (H) cb tiéu cw bang 10, hiéu cac khoang cach tr mot

Cc D. é
6

diém nam trén hypebol ti hai tiéu diém co gia tri tuyét d6i bang 6. Phwong trinh chinh tac cta (H) do la
2 2 2 2 2 2

Xy Xy Xy 2 2
A (H):—-=—=1. B. (H):———=1. C.(H)y——=—=1. D. (H):4x —y =1.
()52 ()22 (1) -2 (1) 24—y
Cau 32. Tim hé sb cta sé hang chiva x° trong khai trién x(2x —1)° + (x—3)*.
A.1272 B.-1272 C. 1752 D. 1620

4x+2 , 2 R
Cau 33. bwong cong y = al cat dwong thang y = 3x +4tai cac diém P, Q. Goi a;b twong &ng la tung d6

cta P, Q. Tinh gia tri biéu thrc S =a + b.
A.S=11 B.S=10 C.s=1 D.S=12
Cau 34. M0t ban dai dién gom 5 ngudi dugce thanh Iap tir 10 ngudi c6 tén sau day: Gia, Long, Minh, Mang,
Thiéu, Tri, Tw, Dlrc, Ddng, Khanh. Xac suét dé ding hai ngudi trong ban dai dién c6 tén bat dau bang chir T
la
L L c. 2. D. 2.
42 4 21 . 63 )
Cau 35. buong tron (C) c6 ban kinh R va tam | (a;b) thudc dwong thang 2x +y = 0 dong thoi tiép xuc voi
duweng thdng x — 7y + 10 = 0 tai diém A (4;2). Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau.
A.a+b=5 B. R>104/3 C.a—b=18 C. R<+/189

Cau 36. Biét rang bat phwong trinh f(x) =(m+1)x* —2mx—(m—3)<0 v6 nghiém. Téng cac gia tri nguyén

B

cla m thdaman f(x)>0 v&i moigiatrixla
Al B. 2. C.0. D. -1.
Cau 37. Trong cac dudng conic sau, ¢é bao nhiéu dwdng conic cé thé cé duwéng chuan x = -2

Vi=4x; Y =2p+q)x; y = 4p’ —2p+3)x; ¥ =4([p +3)x

A.1 ) B. 4 C.3 . ) D.2

Cau 38. Trong mat phang toa dd Oxy cho hai diém A (0;9), B (3;6) va mién phang D & mién nghiém cta hé
2x—y+a<0
6x+3y+5a=>0

Tap hop S = [a;b] bao gdm tAt ca cac gia tri tham sb a dé& doan thang AB thudc mién phang D. Tinh 5a + b.

A 27 B.-10 C.-8 ) D.-13

Cau 39. C6 bao nhiéu tam giac dwoc tao lap tir ba dinh bat ky cta thap giac 16i ?

A. 250 B. 120 C.90 D. 155

Cau 40. Trong mat phang Oxy , dwdng tron di qua ba diém A(1;2), B(5;2), C(1;-3) c6 phuwong trinh la:

A X*+y"+25x+19y-49=0. B. 2x’ +)* —6x+y—-3=0.

C.x"+y —6x+y—-1=0. D. X’ +)° —6x+xy—1=0.

Cau 41. Buong tron (C) cé tam | (3;1) va cat dwong thdng x — 2y + 4 = 0 theo mét day cung cé dd dai bang 4.
Tim ban kinh R cta (C).

A.R=2 B.R=+/3 C.R=3 D.R= /6
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2 2

X 2 ) . R .
Cau 42. Cho elip (E): g+% =1va diém M (2;1). Ton tai hai dwdng thang di qua diém M va cat (E) tai hai
diém A, B sao cho trung diém cia doan thang AB nam trén dwong thang y = 2x. Tinh tbng hé s6 goc clia hai
dwong thang do.
11

B. = c.t p. 1l

25 5 4
Cau 43. Cho manh vuon hinh chir nhat ABCD ¢6 AB =100m, AD =200m . Goi M, N lan lwot |4 trung diém
cia AD va BC.Mét nguoi di thdng tr 4 t6i E thudc canh MN véi van téc 3m /s rdi di thang tr E t6i C
vGi van téc 4m/s. Biét thoi gian ngudi do di tr 4 téi E bang thoi gian nguwdi do ditvr £ téi C. Thoi gian
ngwoi d6 ditr 4 téi C la (lam tron téi chir s6 hang tram)

A 2

A. 33,525. B. 65,225. C. 67,04s. D. 63,89s..
Cau 44. Tim sb nghiém clia phuong trinh 2x—1+4/4x -3 +{/6x—5 =x* = 2x? +3x+1.
A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 45. Mot doan tau c6 5 toa ché khach voi méi toa con it nhat 5 chd trong. Trén san ga c6 5 hanh khach
déc lap vé&i nhau chuan bj [én tau. Tinh xac suat dé co 1 toa cé nhiéu hon 2 khach 1én.
A 181 B. 12 c. 20 p. 20

625 625 125 125
Cau 46. Tam giac ABC c6 dwdng phan giac trong cla géc A ndm trén dwong thdng x+y =0, dwdng tron
ngoai tiép tam giac ABC c6 phwong trinh x* + 3> —4x+2y =20. Diém M (3;—4)thudc duwong thdng BC va
diém A c6 hoanh dd am, biét diém C khong c6 toa d6 nguyén, tbng hoanh d6 va tung do ctia diém C bang
A2 B.2,2 C.6,6 D. 34
Cau 47. Mot tén Ira dwoc ban ra tir mot bé phéng tén Itra dat tai vi tri 4 dén vitri B. Thdng qua ra-gia, nguoi
ta thay sau khi ra khéi bé phéong dwoc 10 gidy, 20 gidy, 30 gidy, quang dwdng di dwgc cla tén Itra lan lwot la
41m; 84m va 129m. Biét rang quang dwdng di cla tén Itra dwoc biéu dién dudi dang mét da thire bac hai
va khi tén Itra dén vi tri B thi quang dwong di cla tén Ikra la 144km. Sau bao lau ké tir khi ra khéi bé phong
tén Itra dén vi tri B ?

p 3

%

® . ® .0 .0 .0 .0 .0 .0
A.3600s B. 2400s C. 1800s D. 4500s

Cau 49. Hai s thuc x,ythda man d&ng thirc \/x* + 37 +6x— 2y +10 +/x> + > —6x—14y + 58 = 6/2 .

Biéu thirc O = x” + y° ¢6 thé nhan bao nhiéu gia tri nguyén

A.58 B. 40 C.27 D. 34

Cau 50. Tam giac ABC vuéng tai A, dwéng phan giac trong géc ACB cét dwdng cao AH va dwdng tron dwdng

kinh AC lan luwot tai N(%;g)vé M. Puwong thdng AM cét BC tai diém F (5;5). Biét dwong thang

x—2y+7=0diqua diém A, diém A c6 tung do nguyén. Do dai doan thdng AC bang

A5 B. V17 C. 245 D. 10
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THU SUC TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [DE 8]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Gieo hai con suc sac, tim s6 phan ttr cia bién c6 “S6 mat trén hai chAm déu la sb 18”.

A8 B.9 C.6 D. 12
. . 2 % x+9
Céu 2. Tim m dé ham s6 y = ————xac dinh trén doan [3;5].
x—2m—1
A.m>2hoacm<1 B.m>3hoacm<0 C.m>4hoacm<1 D.m>5hoacm<0

2
. x =3x+2
Cau 3. Tim sb nghiém ctia phwong trinh ———=—=~/x" +1.

Vxt +1

A.1 B. 2 C.3 D.0

Cau 4. Trong mat phang toa dd Oxy, cho tam gidc ABC ¢6 A(-2;-1), B(,-1) va C(-2;2). Khéng dinh nao sau
day la duang? .

A. Tam giac 4BC deu. B. Tam giac 4BC vudbng cantai 4.

C. Tam giac 4BC vudngtai B. D. Tam giac 4BC vubng céan tai C .

Cau 5. C6 10 tam bia ghi 10 chx “NOI”, “NAO”, “CO”, “Y”, “CHI", “NOT", “D0”, “CO”, “CON", “DUONG”. Mot
ngwdi xép ngau nhién 10 tam bia canh nhau. Tinh xac suat dé xép cac tam bia dwgc dong chir “ NOT NAO
CO Y CHI NOI1BO CO CON BUONG”.

A.0,1 B. L
10!

Cau 6. Cho dwdng tron tam | (2;0), ban kinh R = 3 va diém E (4;4). Goi A, B 1a c4c tiép diém cla hai tiép tuyén
di qua E ctia (C). Tim phwong trinh dwéng thang AB.

A x-3y+1=0 B.2x +3y=13 C.x+y=8 D.x+2y+3=0
Cau 7. Mét Ip c6 10 hoc sinh nam va 10 hoc sinh nib. Can chon ra 5 hoc sinh dé di lam cébng tac Mua he
xanh. C6 a cach chon dé cé hai hoc sinh ni va hai hoc sinh nam, b cach chon ra 5 hoc sinh trong d6 c6 mot
hoc sinh ni¥r va mét hoc sinh nam. Tinh a + b.

C.0,2 D. Két qua khac

A. 25800 B. 24600 C. 23600 D. 27400

Cau 8. Trong mat phang véi hé truc toa dd Oxy, tinh dién tich hinh chi nhat co s& cla elip 9x” +25y” =225.
A. 15 B30 C. 40 D. 60

Cau 9. Tim tap hop diém biéu dién dieém P (m; 2m? — m + 2). .

A. Parabol y = 2x2 —x + 2. B. Bwdng thang 3x -y + 1 =0.

C.Buongthangy = 2x — 2. D. Parabol y = 3x% —4x + 1.

Cau 10. Tim diéu kién clia m dé tam thiec f(x) = 2x” + mx —3 ¢c6 gia tri dwong tai x = 2.

A.m>2 B.m>1 C.m>25 D.m>0

Cau 11. Tim hé sb cta sb hang chira x*trong khai trién 3x (3 —2x) +4x? (1+3x)” +5(1-x)".

A. 120 B. 450 C. 3140 D. 53172

Cau 12. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia k dé elip 4x”> +9y*> =36va
dueng thdng y = x + k ¢6 diém chung ?
A. 7 gié tri B. 8 gia tri C. 9 gié tri D. 13 gia tr

4
Cau 13. Tim hé sb cla sb hang chira x°trong khai trién (4x” +4x+1)(2x +1)* (xz +x+%) :

A.750,75 B. 120,25 C. 250,25 D. 450,25

Cau 14. Parabol y = x* —5xtiép xUc véi dwdng thdng y = x + 3m tai diém M. Tinh do dai doan thang OM véi
O la gbc toa do.

A.OM = /10 B.OM = 3+/5 C.OM = /37 D.OM = 52

Céu 15. Mot trong 6 30 hoc sinh gidi Toan, 25 hoc sinh gi6i Nglr van va 5 hoc sinh gi6i ca Ngir van va
Toan. Nha trwdng quyét dinh chon 1 hoc sinh gidi (Nglr van hodc Toan) di dw trai hé toan qudc. Héi nha
trwedng ¢6 bao nhiéu cach chon

A.55 B. 50 C. 750 D. 745

Cau 16. Qua diém M (- 4;— 6), ton tai hai tiép tuyén déi véi dwong tron x° +y° —2x—8y —8 =0. Gia st hai
tiép diém la P, Q. Phuong trinh dwong thadng PQ 1a
A.3x-y=5 B.6x—y=1 C.x+y=8 D.x+2y=4

31



2 2

Cau 17. Cho dwong hypebol co phuong trinh >— —2— = 1. Khoang cach gitra hai tidu diém gan nhét véi ban
kinh dwdng tron nao
A x*+y* =100 B. x’+)*—2x-2y =120
C. X’ +y"—4x-2y=100 D. x*+y°—8x—4y=103
Cau 18. Tinh tbng cac gia tri m d& ba duongthdng A, :y=x—-2, A,:y=—x+4 vaA,:y=2x—m"+4 ddng
quy.
A. 0. B. 3. C. -9. D. -3.
Cau 19. Ton tai bao sb nguyén m nhd hon 26 dé phuwong trinh %f = 0 ¢6 nghiém
[
A.30 B. 22 C.15 D. 14

Cau 20. Cho parabol (P):y* =4x. Tim toa d6 diém M thudc (P) sao cho khodng céach tir M dén tiéu diém
cla (P) bang 3.

A. M(2;2+/2) hodc M(2;-24/2). B. M(3;32) hodc M(3;-32).

C. M(2;24/2) hodc M(-2;24/2). D. M(3;3v/2) hodic M(-3;3+/2).

Cau 21. Parabol y =x*—2(m—1)xcét dwong thdng y = 2m + 1 tai hai diém phan biét A, B sao cho A, B
nam khac phia doi véi truc tung va cach déu truc tung. Gia tri m nam trong khoang nao ?

A. (2;5) B. (0:2) C.(-4:1) D. (- 6;0)
Cau 3. Tén tai bao nhidu s nguyén m < 7 d& ham sb y = ~/4x> — 4mx +m’> + 2m —1 ludn xéac dinh trén R ?
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.5giatri D. 6 gia tri

Cau 22. Cho dudng tron (C):(x—l)2 +(y+3)2 =10 va dwong thdng A:x+y+1=0 biét dwong thdng A cét
(C) tai hai diém phan biét 4, B . D6 dai doan thang 4B bang

A2 B.@. C.@. D. \/38.

2 2 2
Cau23.Tlrcacsd 1, 2, 3, 4, 5 cb thé 1ap dwoc bao nhiéu sé tw nhién gdm ba chir s6 d6i mét khac nhau.
A. 60. B. 10. C. 120. D. 125.

Cau 24. Cho hinh chir nhat ABCD c6 phwong trinh canh AB la x — 2 y + 4 = 0, dwdng chéo BD co phuong
trinh 3x + 4y = 8, diém E (- 3;3) la trung diém canh AD. Tam duwéng tron ngoai tiép hinh chi nhat ABCD c6
tung dd bang

A.35 B.2 C.1 D.—-3,5

Cau 25. Cau lac bd co vua cua treong c6 3 hoc sinh khdi 12, cé 4 hoc sinh khéi 11 va cé 5 hoc sinh khéi 10.
Chon ngau nhién 4 hoc sinh di thi dau giao lwu véi trwdng ban. Tinh xac suét dé trong 4 hoc sinh dwgc chon
¢6 hoc sinh cla ca ba khéi.

A. l B. i C. i D. i

3 14 11 10

Cau 26. Tap hop tam | cla dudng tron tiép xic voi hai dwong thdng x+2y—-3=0;x+2y +6 =0la dwong
thang d, khodng cach tir gbc toa dd O dén dwong thang d gan nhét véi

A.0,75 B. 0,67 C.042 D. 0,26
8
) . N 1
Cau 27. Tim hé so khéng phu thudc bien x trong khai trien [x3 ——J .
X
A. 34 B. 20 C.42 D. 28
Cau 28. Phuong trinh chinh tac clia (£) c6 d6 dai tryc Ion bang 8, truc nhé bang 6 1a
2 2 2 2 2 2
A+l o B. 9x> +16y” =1. c.+2 1. D. = +2 1.
16 9 9 16 64 36

Céau 29. Tam giac ABC co dinh A (2;— 7), phwong trinh mét dwong cao va mét trung tuyén vé t hai dinh khac
nhau lan lwotla 3x +y + 11 =0, x + 2y + 7 = 0. Puwong thdng AC di qua diém nao sau day ?

A. (3;7) B. (25;2) C. (10;14) D. (23;0)
Cau 30. Tim s6 nghiém nguyén cla bat phwong trinh (x> —=3x+3)> —=2(x* =3x+3)+1<0.
A4 B.2 C.1 D.3
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Cau 31. Diém M (x;y) thudc hypebol %—% = 1. Gia tri nhd nhét clia biéu thirc O = x> +§ y thugc khoang
A.(0:5) B. (17;22) C. (5;10) D. (10;17)

Cau 32. C6 bao nhiéu sé tw nhién n théa man n’ + ” ”!2)' =10

A2 B. 1 c.3 D. 4

Cau 33. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m trong khoadng (- 7;7) d& x* + y* + 4mx — 2my + 2m + 3 = 0la phwong
trinh mot dwong tron ? ) ) )

A. 13 s B.12s0 C.11s0 D.10s0

Cau 34. Puong thdng d song song v&i dwéong thdng x + y + 1 = 0 va cat dwong tronx” +y° —2x+2y =7
theo mot day cung c6 do dai bang 2. Pwdng thang d cé thé cach gbc toa dd mot khodng bang

A 2 B.2/2 C.3 D. 4
Cau 35. Tim s6 nghiém clia phuong trinh vx* —x* +4 =\3x> + 4 .
A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 36. T cac chir s6 0,1,2,3,4,5,6,7 1ap dwoc bao nhiéu sb tw nhién nam chir s6 phan biét ma mét trong ba
chir sO dau tién la so 1

A. 3000 B. 2280 C. 2450 D. 1780

Cau 37. Cho parabol (P): y* =4x. Diém M thudc (P) va MF =4 (F la tiéu diém cla parabol). Khi d6
hoanh d6 ctia diém M bang

A 1. B. 3. C. 2. D. %

Cau 38. Tam giac ABC c6 phwong trinh hai canh AB, AC 1a x+y+1=0; x—2y+2=0. Hai diém B, C di
dong trén dwdng hai dwéng AB, AC sao cho BC = 20. Dién tich dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC la

A.10 T B.20 7 C.8rx D.12 «
Cau 38. Ham sb bac hai y =ax’ +bx+c cé db thi 4
nhw hinh v&. Tim sé6 nghiém nguyén cla b4t phwong 3
trinh f(x)<0
A1 B.2 0 )
C.3 D.4 1\/3

Cau 39. Gieo mét con stc sac can déi dong chat hai lan. Tinh A.B v&i A 1a xac suét cla bién cd: tong hai mat
xuat hién bang 8, B la xac suat clia bién co tich hai mat xuat hién la so & (két qua lam tron).

A. 0,0347 B. 0,0156 C. 0,327 D. 0,0516
Cau 40. Tim gi4 tri nhd nhat clia ham sb y = ‘x2 —4x+ S‘trén mi&n [0:2]
A1 B.0 C.2 D.15

Cau 41. Tim diéu kién tham s6 m dé bt phuong trinh x* —(2m +1)x+m* +m—6> 0cé it nhat mot nghiém
nhd hon 2018.

A. Moi gia trim B.m>1 C.m<1 D.m=0

Cau 42. Cho diém M (3;1), hai diém A(a;0), B(0;b)thda man tam giac MAB vuéng tai M va c6 dién tich nhé
nhét. Tinh gia tri cha biéu thirc a® +b°.

A12 B. 20 C.10 D. 1

Cau 43. Cho hinh chir nhat MNPQ néi tiép nira duwéng tron ban kinh

R. Chu vi hinh ch¥ nhat dat gia tri I&n nhat khi ti s6 M—gbéng

A1 B. 2 C.0,5 D. 4 M N

Cau 44. Cho ham sb y = f (x) thda man f(x)+2f(1—x)=x>. Xac dinh sb nghiém t6i da c6 thé dat dwoc cla
phuong trinh £(f(x))+1993 f(x) =m (m la tham sb).

A 4 B.2 ) ) C. 1 ) ) D.3

Cau 45. M6t tap chi dwgc ban 30 nghin dong mét cudn. Chi phi xuat ban x cudn tap chi, bao hom: lwong can
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bo, céng nhan vién,...dugc cho béi cong thire C(x) = 0,0002x> —0,2x +18000, C (x) dugc tinh theo don vi
van ddng. Chi phi phat hanh cho méi cubn 1a 5 nghin ddng. Khi d6 T (x) dwoc goi la tdng chi phi xuat ban va fi

& M(x)= ( ) dwoc goi la chi phi trung binh. Can xuét ban bao nhiéu cudn tap chi d& M (x) thap nhat ?
A. 7000 cubn B. 4000 cuén C. 3000 cubn D. 5000 cubn

f ﬁ ﬁ(J4x1 \/5;—2}

A3 B. 2 C.1 D. 4

5 53

Cau 47. Cho diém B(—E —J Diém C c6 hoanh d6 dwong thudc dwong tron x” + y* =25sao cho

Cau 46. Tim sb nghiém cuta phwong trinh —

BOC =120° . Didm M (a:b) thudc cung nhd BC sa0 cho —— +—— dat gia tri nhé nhit. Tinh <.
MB  MC b

A2 B. V3 c.\2 D. V3

3
Cau 48. Ton tai bao nhiéu gia tri thwe m dé ham sé sau c6 tap xac dinh D=R

_[m(x* =) = m(x® 1) +20(x +1)
S _\/ xt—x+1
A2 B. 1 C.3 D.4

JE+37 +(y—4) +(x—1)> + (y+2) =8
(x+1)2 +(y—l)2 =m

Cau 49. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé& hé phuong trinh {

nghiém
A12 B. 14 C.6 D. 15
Cau 50. Cho da giac 8 dinh ndi tiép dwong tron tam (O). Biét rang khong co6 ba duwong chéo nao ddng quy tai
mot dlem bén trong duong tron. Goi S la tap hop cac giao diém nam bén trong da giac clia cac dudng chéo.
Chon ngéau nhién 3 dinh thudc tap hop S. Xac suat dé 3 dinh dwoc chon tao thanh tam giac co cac canh nam
trén dwdng chéo la
A B c. 22 D

1955 689 6201 2756
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THU SU’'C TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY I
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 9]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’'C VOI CUQOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Cho phép thir c6 khong gian mau Q={1,2,3,4,5,6}. Tim c&p bién cé khong déi lap nhau trong céc cép
bién cb sau?

A.4={1}va B={2,3,4,5,6}. B C={1,4,5}va D={2,3,6}.
C. E={1,5,6}va F={2,3}. D. Qvad.
2 f—
Cau 2. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh m =0.
Jxt—x+1
A3 B.4 C.1 D.2

Cau 3. Trén mat phang toa dd Oxy, cho hai diém A4(-2;3) va B(4;-1). Phuong trinh nao sau day Ia
phwong trinh dwéng thdng AB ?

_ — x=1+3¢
A x+y-3=0. B. y=2x+1. c.x=4_ -1 D.{ .
y=1-2¢

Cau 4. Ham s bac hai y = ax’ +bx +c c6 db thi nhw

hinh v&. Ménh dé nao dung ?
A.a>0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0 / T
C.a<0;b<0;c<0 O !

D. a<0:b>0:¢>0 / \

Cau 5. Khai trién nhj thirc newton (4x” —4x+1)" +(2x—1)"" c6 bao nhiéu sé hang

A.21 ‘ B. 20 c.18 D.15 ,
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s6 m Ién hon — 7 d& ham sob
3 =/9x> —90mx + 25m> —m + 50 1udn xac dinh trén R ?
A. 19 gia tri B. 8 gia tri C. 15 gia tri D. 14 gia tri
Cau 7. Véi p > 0, khi dwong chuan cla parabol y* =2 pxtiép xtc dwong tron (x—1)° +(y—4)° = 64 thi gia tri
p’ +26p+5bang
A.3113 B. 2540 C. 1265 D. 2045
, ! !
Cau 8. C6 bao nhiéu sb ty nhién n théa man ———— ——— =3
(n—-2)! (n—1)!
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 9. Tinh dién tich tam giac ABC véi 4(2;-2), B(1;—1),C(7;2).
A4 B. 4,5 C.35 D. 5,5
a N 2 2 - 2 R 2 x=m+2t
Cau 10. Tim m dé doan thang 4B voi A(1;2), B(-3;4) céat dwdng thang d:{ g
y=1=
A m<3. B. m=3. C. m>3. D. Khéng cé m nao.

Cau 11. Gia sr parabol y = x> —mx+7 cét truc hoanh tai hai diém phan biét cé hoanh dd a;b. Tinh gia tri
biéu thirc K = ab + a + b theo m.

A K=m+7 B.K=m+9 C.K=2m+1 D.K=3m+5
. Vx?t=2x+1 .
Cau 12. Goi D la tap xac dinh cta ham so f(x) =——— " _— +3/3x—1.Hai D chtra bao nhiéu s6 nguyén
Br-4-x
nhoé hon 10 ?
A 8 B.2 C.7 D.6

Cau 13. Hypebol nao sau day c6 trong tam la trong tdam ABC v&i A(16;5), B(—m;8),C(m—1;-13) ?
35



x2 yZ x2 yZ x2 y2
A (H):—-=—=1. B. (H):=—-—=1. C.(H):—-=—=1. D. (H):4x* —y* =1.
()L ()% (H) -2 (H)45 -
Cau 14. Tim sb nghiém cta phwong trinh \/x3 +2x° —x+1= \/x2 +5x+1.
A.3 B. 1 C.2 D. 4

Cau 15. M6t hop dwng 10 thé, danh sb tir 1 dén 10. Chon ngau nhién 3 thé. Goi A 1a bién c6 dé tong s6 clia 3

thé dwoc chon khong vuot qua 8. S6 phan tlr clia bién co A la

A.2 B.3 C. 4 D.5

Cau 16. Trong méat phang véi hé toa dd Oxy, cho tam giac ABC co A(Z;—l), B(4;5) va C(—3;2). Lap
phwong trinh dwdng cao clia tam giac ABC ké tr C.

A x+y-1=0. B. x+3y-3=0. C.3x+y+11=0. D.3x—y+11=0.
Cau 17. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién
thién nhv hinh v&. Tim diéu kién m dé

—x 0 23 oo
phwong trinh f (x) — 3 = m nghiém > 5. +o0 +oo
A 4<m<16 B.m>12 f(x)
C. m>18 D. m > 20 7 4

Cau 18. Tim diéu kién clia tham sé m dé bat phwong trinh x* —4x+m* —4m+8 >0 cb it nhat mot nghiém
I&n hon 5.

A. Moi gia trim B.m>1 C.m<A1 D.m>0

Cau 19. Budng tron (C) di qua diém A(—2;6)va tiép xic véi dwong thdng 3x—4y—15=0tai diém

€T

B(l;—3) . Khodng céach tir gbc toa d6 O dén tam cla (C) béng
A2 B. /5 c. V6 D. 242

12
) ) R 1
Cau 20. Tim hé sé cta sé hang chira x*trong khai trién nhj thiec Newton cua (—3 +/x° j .
X

A. 520 B. 495 C. 760 D. 990

Cau 21. Tén tai bao nhiéu sb nguyén dwong n nhd hon 26 dé khai trién (x +4)* cé 1 sb hang chinh gitra
A.13 B. 12 C.10 D.8

Cau 22. Trong cac dwong tron sau day, duwdng tron nao tiép xuc véi truc Ox ?

A x*+y*-5=0. B.x*+y*—2x-10y=0.
C.x*+y"—10x+1=0. D.x*+p* +6x+5y+9=0.

Cau 23. Tén tai bao nhiéu sb tw nhién thudc khoang (200;600) dwoc thanh lap tir cac chir s6 2,4,6,8

A. 16 B. 48 C. 32 D. 24

Cau 24. Tim diéu kién tham s6 m dé béat phuong trinh mx” —2(m+1)x+m—4 <0 c6 tap nghiém S = [a;b]

thda man dang thirc 4a + b = 3.
A.m =8 hoacm=0,5 B.m=8hoacm=1
C.m=05hodcm=3 D.m=2hoacm=25

Cau 25. Ham sé y = f/(x)c6 db thj nhw hinh v& bén. Tim diéu kién

tham sé m dé phuong trinh f(x)—1=mcé hai nghiém phan biét 5
cung duwong.
A 0<m<4 B.1<m<5 treedey
[0} Pt !
C.2<m<3 D.3<m<4 / —

2 2 x=1+¢ 2 2
Cau 26. Cho hai diém A4(-1;2), B(3;1) va duong thang A:{ 5., 70 0 dibm C thuoc A 0 tam gidc
y=2+

6 6 6 6

ACB cantai C.

A. (Z,Ej B. (z,—ﬁ)
6 6 6 6
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Cau 27. Trong mat phang voi hé toa do Oxy cho elip 4x° +9y° =36 ¢6 hai tiéu diém F1, F2. Xét diém M bét
ky ndm trén elip, O la gbc toa do, tinh gia trj biéu thtec OM > + MF,.MF, .

A. 12 B. 13 C.16 D. 18

. s T . . 2 . Sx=5m+26 i
Cau 28. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh T = 2\/ﬁ c6 nghiém
A.18 B. 20 C.10 D. 12
Cau 29. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh x” —3|x| + 3 = m ¢c6 bén nghiém phan biét
A.5 B. 2 C.3 D. 4

Cau 30. M6t doan thanh tra gém 15 nam va 5 ni. Ngudi ta mubn chon ra mot nhém gdém 5 ngwdi dé thanh
lap mét t& cong tac sao cho phai cé 1 t6 trwdng nam, 1 t6 phd nam va cé it nhat 1 ni. Héi cé bao nhiéu cach
lap t6 cong tac ?

A. 12425 B. 13650 C. 18730 D. 19210

Cau 31. Buong tron (C) di qua diém A (2;3) va tiép xUc véi hai dwong thang 3x—4y +1=0;4x+3y-7=0.
Tung dd tdm dwdng tron (C) bang

A.8 B. 7,5 C.72 D. 8,5

2 2
Cau 32. Cho dudng hypebol %—% = 1¢6 hinh chi nhat co s& Y

mo ta nhw hinh vé bén. Chu vi hinh chir nhat co’ sé& dai hon tiéu

. 0 X
cy mdt khoadng bang bao nhiéu don vi d dai - 2
A. 20 B. 14
C. 18 D. 15 E— ‘

Cau 33. M6t hdp co 3 vién bi d va 7 vién bi xanh. LAy ngau nhién ra 4 vién bi. Tinh x&c suét |4y dwoc 2 bi dé
va 2 bi xanh ?

12 B. 120 c. 2 . *.
35 . 7920 . 70 35
Cau 34. Trong mat phang v&i hé toa dé Oxy, tai diem M nam trén elip (E), M c6 hoanh dd bang 2 ta thu duwgc

13 5
MF, = ?;MF2 = 5 (goi la ban kinh qua tiéu). Tim tiéu cw cua elip.
A3 B.6 C.8 D.4
Cau 34. Tim tét ca gia tri cia m dé parabol c6 dinh y = x> — 4mx + 5m —1cé dinh ndm trong khoang gitva hai

duwong thdng x = 2 va x = 4.
A.1<m<2 B.2<m<4 C.3<m<5 D.5<m<6

Cau 35. Goi A, B la hai giao diém cla hai duong tron (C,): x> +)* —4=0 va (C,):x* +y’ —4x—4y+4=0.
Hé s6 goc cuia dwdng thang AB a

Ak =1 B.k=2 C.k=—-1 D.k=3
Cau 36. Tim diéu kién clia tham sé m dé bat phwong trinh x* —(2m+1)x+m” +m—6 > 0khong nhan x = 5
lam nghiém.

A.m<5 B.2<m<7 C.3<m<38 D.0<m<5

Cau 37. Cho tap hop S gom cac sé tr 1 dén 20. Lay ngau nhién ba s6 thudc S. Tinh xac suat dé ba sb lay
dwoc lap thanh cap s6 cdng.
A B. c. D.

38 38 38 114

Cau 38. Goi H la triwc tdm cla tam giac ABC. Phuwong trinh cac canh va dwdong cao clia tam giac la:
AB:7x—y+4=0;BH :2x+y—-4=0;AH : x— y—2=0. Phwong trinh dwdng cao CH cua tam giac ABC la:

A Tx+y-2=0. B. 7x—y=0. C.x-7y-2=0. D. x+7y-2=0.

Cau 39. Buong conic parabol y* =2px véi p > 0c6 médt day cung vudng goc véi truc hoanh céd dd dai bang 2
va khoang cach tir gbc toa dd O dén day cung nay bang 4, gia tri ciia tham sé tiéu p thudc khodng

A.(0;2) B. (2:4) C. (4;9) D. (9;15)

Cau 40. Trong hé toa do Oxy, ton tai hai dwdng tron (C) c6 tdm | thudc dwong thang x — y +1=0, ban kinh

bang 2 va cat dwong thadng 3x = 4y theo mét day cung cé do dai bang 2+/3 . Tdng hoanh dd hai tam I thu
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duwoc bang

A7 B.2 C.-8 D. 1

Cau 41. Biém M (x;y) thudc parabol (P):y”* =8x, tim gia tri I&n nhét cha biéu thirc O = —x" + 3> +8x+1911.
A.1979 B. 1945 C. 1975 D. 1954

Cau 42. Tim sé thwec m 1&n nhéat sao cho |x—2| +|2x—3| +|4x—1| +|5x—10| >m,VxelR.

A m=4 B.m=8 C.m=10 D.m=9

Cau 43. Cho da giac déu 12 dinh noi tiép dwdng tron tam O. Chon ngau nhién 3 dinh cla da giac d6. Tinh xac
suét dé 3 dinh dwoc chon tao thanh mét tam giac khong cé canh nao la canh cla da giac do
g. 25 c.22 p. 21

55 55 55
Cau 44. Cho hinh thang ABCD v¢&i hai day AB, CD thda man CD = 2AB. Goi H la chan dwong vudng goc ké tor
D xubng AC va M la trung diém ctia HC. Biét toa do dinh B (5;6), phwong trinh dwdng thdng DH: 2x —y = 0 va
DM: x — 3y + 5 =0. Tim tung d6 dinh A ctia hinh thang ABCD.
A7 B. 4 C.25 D.6

A. 0,2

Xy +mx+my—-m—1=0,

Cau 45. Hé phuwong trinh { c6 hai nghiém (xl;yl),(xz;yz).

x+y=4.

Xét biéu thie M = (x, —x,)" + (v, —») . Tmm d& M = 4.

A m=2 B.m=—% C.m=—§ D.m=—§
5 3

Cau 46. Tim sb nghiém ctia phwong trinh 1175 —x +8v2x—1=24+3(5-x)2x-1) .

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 47. Cho duwong conic parabol (P):y*> =4xva diém A(1;4), hai diém B, C thudc parabol sao cho

BAC = 90", dwdng thing BC Iudn di qua didm M cb dinh c6 hoanh dé bang

A15 B.8 C. 20 D. 17
Cau 48.Tong S = Chyq +3°Copps +31 Coppg ...+ 3 Co)lJ c6 gid tri bang:
2018 2018 2018 2018 2018 2018 2018 2018
[ B Y 2 c i p.t 2
2 6 2 6

Cau 49. Trong mat phang toa dd Oxy cho dwong tron (C): x° + y* —4x—2y =0 va dwong thing x +y + 2 =
0 va. Goi | la tam cda (C). Qua diém M thudc d, ké cac tiép tuyén MA, MB dén (C) voi A, B la cac tiép diém.
Biét rang t& giac MAIB c6 dién tich bang 10, tinh tong gia tri cac tung dé cla diém M cé thé xay ra.

A -2 B.-1 C.-3 D.0
y
3
. X X 21---- .
Cau 50. Ham so y = f (x) c6 do thi nhw hinh vé. Ton tai bao { :
nhiéu s nguyén m dé phwong trinh ‘f(xz—Zx)‘:mCé 12 l
nghiém ? N\Njoh 2 =
A. 4 B.3 1
C.2 D. 1 _
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THU SU’C TRUOC KY THI CHAT LUONG HOC KY 1l
MON THI: TOAN; KHOI: 10 [PE 10]
CHU'ONG TRINH SGK KET NOI TRi THU’C VO'I CUOC SONG
Thoi gian lam bai: 90 phuat (khéng ké thdi gian phat dé)

Cau 1. Cho dudng thang (d) di qua diém M (1;3) va c6 vecto chi phuong a = (1;-2). Phuong trinh nao sau
day khong phai la phuong trinh cia (d)?

x=1-t¢ -1 -
A g X1 r=3 C.2x+y-5=0. D. y=-2x-5.
y=3+2t. -1 2
. +4
Cau 2. Tim tap xac dinh cia ham so y = x—_
V2x—1-+/x
1 1
A [E;MJ\{Q 3 [E;MJ C. [1:4%0) b. R\(1]
Cau 3. Tinh gi4 trj biéu thire 5C' +5°C> +...+5"C"
A 2" B. 6" c. 4" D. 5"
Cau 4. Ham sb bac hai ndo trong cac phwong an A,B,C,D c6 bang bién thién nhw sau:
X | g 2 +on
¥ = 0 +
+0 +0
y \ /
-5
A y=—x"+4x-9. B. y=x"—4x—-1. C. y=x"+4x-17. D. y=x"-2x-5-
Cau 5. Tim s6 nghiém ctia phuwong trinh \/2x2 -x+1= \/x2 +9x+1.
A1 B.3 , C.2 D. 4
Cau 6. Lap phwong trinh chinh tc cla elip biét né c6 moét tiéu diém la (3;0) va mot dwong chuan 1a x = 5.
2 2 2 2 2 2 2 2
AL o B. -~ +2 o c. 4L o D. L +2 o
16 9 25 9 15 6 15 4
Cau 7. Vi n nguyén duong, trong khai trién nhj thire (26x+5)" " + (x+2)"" ¢6 9 sb hang. Tim gié trj clia
n.
A.6 B.5 C.4 D.3

Cau 8. Cho 5 qua cau mau trang khac nhau va 4 qua cau mau xanh khac nhau. Ta sap xép 9 qua cau do vao
mot hang 9 chd cho truwdc. Hai co bao nhiéu cach sap xép dé 2 qua cau dirng canh nhau khéng ciing mau ?
A. 2880 B. 3100 C. 3490 D. 4560

Cau 9. Chocachamsb f(x)=x"-2x+5; g(x)=+x" —=2x> +10; h(x)= 28 2; k(x)=x"+6x.
x4+

C6 bao nhiéu ham sb c6 tap gia tri la tap hop con clia tap hop (3;+oo).

A.2 B.3 C. 4 D. 1

Cau 10. Trong mat phang Oxy, cho dwéng tron (C):(x—3)2 +(y—1)2 =10. Phwong trinh tiép tuyén cta (C)
tai diém A4(4;4) la

A x-3y+5=0. B. x+3y-16=0. C. x+3y—-4=0. D. x-3y+16=0.
Cau 11. Tim m dé ham s6 y =—x” —6mx + 4m —9nghich bién trén khoang (3;+).
A m=-1 B. m<2 C.m>1 D.m<1

Cau 12. Tinh sé hinh chir nhat tao ra tir 4 trong 20 dinh cla da giac déu c6 20 canh ndi tiép dwéng tron tam
O.
A. 25 B. 45 C. 38 D. 56

Cau 13. Cho tam giac ABC c6 A(0;1), B(-2;0), C(2;5). Tinh diéntich S cla tam giac ABC
A. §=3. B. §=5. c.s=2. D.5=2.
2 2

Cau 14. C6 bao nhiéu sb tw nhién chn gébm 5 chir s6 phan biéttao lap tv 0, 1, 2, 3, 4,5 ? 39



A. 260 B. 312 C. 780 D. 430

4
Cau 15. S6 hang tv do trong khai trién (2X_Lj (4x2 —i+L4j bang
X X

2

X
A.20 B. 60 C. 120 D. 240
, o 3x* —x+3
Cau 16. Tim didu kién tham sé m d& phuong trinh | == — m 6 nghiém.
2x" +x+2
A.Moi gia tri m B. m<3 C.m=0 D. m>1
Cau 17. Gieo hai con suc sac. Xac suat dé tdng s6 chdm trén hai mat bang 11 la:
AL B. L. c. L. D. 2.
18 6 8 25

Cau 18. Ham s y = f'(x)cé db thi nhw hinh vé& bén. Tinh téng céc

gia tri tham s m dé phwong trinh f(x) =m” —3m+1c6 nghiém kép 3 :
duong. :
A1 B. .2 C..3 D.4 o
ol I |1

1 2 3 x

Cau 19. Parabol (P) c6 dinh S (2;— 2) va di qua A (4;2), (P) c&t dworng thang y = x + 5 tai hai diém phan biét M,
N. Tinh d6 dai doan théng MN.

A.MN =4 B. MN =~/62 C.MN = +/34 D. MN = /17
Cau 20. Phuong trinh tiép tuyén cia  (C): (x—3)2 +(y+1)2 =5song song v&i dwdng thang
d:2x+y+7=0Ia

A2x+y=0;2x+y—-10=0 B.2x+y+1=0;2x+y—-1=0
C.2x—y+10=0;2x+y—-10=0 D.2x+y=0;x+2y-10=0
Cau 21. Tén tai diédm M thudc truc hoanh cach déu hai diém A (1;4), B (3;2). Khodng cach OM gan nhét voi
A.1,1 B. 2,1 C.1,2 D.0,8
2
~ " Y in X 3 N X X _x+1 , . L. . X
Cau 22. Tim didu kién tham sé m dé ham sb f(x):\/ - . xac dinh vé&i moi sé thuc x.
X =2mx+m +m—2
A m>2 B.m<1 C.m>4 Dm>4

Cau 23. Mét binh dwng 5 bi xanh, 6 bi d. LAy ng4u nhién ra hai vién bi trong binh. Khéng gian mau cé bao
nhiéu phan tc?

A.11 B. 55 C. 30 D. 110
Cau 24. Tim tat ca cac gia tri cia m d& parabol y = x> —4x + 7m —13 ¢6 tung d6 dinh Ién hon 4.
A.m<5 B.m>1 C.m>3 D.2<m<6

Cau 25. Tap hop céac diém M (x;y) théa man x =3cosx;y = 2sin x1a mét elip (E). Tinh dién tich hinh chiy
nhat co s& bao quanh (E).

A. 20 B. 30 C.24 D. 16

Cau 26. Ham s6 bac hai y=ax’ +bx+c cod dd thi \-\ z /
nhw hinh vé&. Tap nghiém cula bat phuwong trinh
f(x) £0c6 bao nhigu sb nguyén

A 2 B. 1 \ /

C.3 D. 4 -

Cau 27. Gia tri tw nhién x théa man CY +C' + CX? =791a
A13 B. 17 C. 16 D. 12
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2x+1

X’ —6x+a-2
A.a>11 B.a>8 C.7<a<9 D.1<a<3

Cau 29. Gieo mot dong tién lién tiép 3 14n. Goi A la bién cb “cd it nhat mot 1an xuét hién méat sip”. Xac suét
clabiéncd A4 la

Cau 28. Tim tAt ca cac gia tri clia a dé ham sb y = c6 tap xac dinh D=R..

A. P(A):%. B. P(A)z%. C. P(A):%. D. P(A):%.

Cau 30. Trong mat phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC, cé A (3;0), B (- 2;1), C (4;1). Tén tai diém M (a;b)
thuéc canh BC saocho S, 5 = %SAMAB. Tinha + b.

A3 B.4 C. 1 D.5

Cau 31. T cac chir s6 1,2,3,4,5,6 lap dwoc bao nhiéu sb cé sau chir s6 khac nhau ma hai chir s6 1,6 ding
canh nhau
A. 320 B. 480 C. 350 D. 280

Cau 32. Parabol y = x’ +2mx c&t dwong thdng y = x —m’ +1tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b. Tim
gia tri tham sb m dé a? + b? dat gia tri nhé nhéat.

A.m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4

Cau 33. Cho hai diém A (7;3), B (7;— 1). Ton tai bao nhiéu diém M thudc dwong tron tam | (2;1), ban kinh R =
3 sao cho tam giac MAB vudng tai M.

A.3 B. 1 C.2 D.3
s . R x'—4x—-m
Cau 34. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = 0cd 2 nghiém phan biét.
Jx—1+4—x
A-4<m<-=3 B. 4<m<0 C. 3<m<0 D.m<-3

Cau 35. Elip (E) c6 d6 dai truc nho bang 16 va tam sai e = 0,6. Tinh MF4 + MF, v&i F4, F, | hai tiéu diém cla
(E), M 1a diém bét ky thudc (E).
A 8 B. 20 C.10 D.12
Cau 36. Mot hop dwng 5 bi dd; 6 bi xanh; 7 bi vang. Chon ngdu nhién 4 bi. Tinh xac suat d& 4 bi chon
dwoc cé nhidu nhat hai mau.
A2 B. 2. c. 2 p. 30
68 68 91 91
Cau 37. Tinh téng tAt ca céc gia tri tham sb m @& bat phwong trinh x* —(2m +1)x+m* +m—6 < 0c6 mién

nghiém S = [a;b] thda man dang thirc ‘a3 —lﬂ =35.

A -1 B.3 C.2 D.0
Cau 38. Tim m d& parabol y =x” —4x+mcét truc hoanh tai hai diém tai it nhat mot diém co hoanh do
duong.
A m<4 B.O<m<1 C.2<m<3 D.m>3
2
2 —x"+4x-9
Cau 39. Tim diéu kién ciia m sa0 cho ——— <0,VxeR.
x —(m+1)x+4
A. Moi gia trim B. me [—5;—3] C.me [—4;—2] D.m>0

Cau 40. Tam giac ABC co6 C (- 1;2), dwong cao BH: x —y + 2 = 0, dwong phan giac trong AN: 2x —y + 5 =0,
tinh 3(a — b) v&i A (a;b).

A.3 B. - 11 C.-3 D. 11
Cau 41. Cho dwéng parabol (P): y*> =2px véi p>0nhw hinh vé Y /
bén, xét ba diém A, B, C thudc (P) cé tung d6 lan lwot 1a 6;2;—4. Y M
Trong tdm tam giac ABC c6 hoanh d6 bang
29 25 Lt <
A. — B. — F
6 6
c. 4 p. 20
3 9 d

Cau 42. Trong méat phéng toa do Oxy, tim diéu kién tham s m dé dwong thdng mx + y — 2m — 1 = 0 cét
41



duong théng (x—1)° +(y—2)" = 4tai hai diém phan biét A, B sao cho do dai doan AB ngén nhét.

A.m=2 B.m=-1 C.m=3 D.m=1
. .. o . X +4x+m—-2<0, _ )
Cau 43. Tinh tong tat ca cac gia trim dé hé c6 nghiém duy nhat.
x?=2x—-m+2<0.
A 2 B.5 C.6 D.7
Cau 44. Tdng hai nghiém I&n nhat cla phwong trinh 2x° —5x +2 = 4\/2(x3 —21x—20) gan nhét véi
A.17,89 B. 14,28 C. 19,45 D. 16,38
A 25 km B
Céu 45. Mot khu dat phén‘g hinh chir nhat c6 AB = 25km, BC = 20km T 20k
va rao chan MN v&i M, N 1an lvot la trung diém cua AD, BC. Mot ngudi ¥
di xe dap xuat phat ti» A di dén C bang cach di thang ti A den cda X M N
thuéc doan MN véi van téc, 15km/h rdi di thang t X dén C voi van toc
30km/h. Thoi gian it nhat dé ngu i ay di tir A dén C la 30 km/h
D C
4++/2 V41 2
A VD B. — C. 25 D. V5
6 4 ] ’ 3 ‘ . 3 ]
Cau 46. Mot cong ty dang l1én ké hoach cai tién san pham va xac dinh rang tong chi phi danh cho viéc cai tién
10 . 2 . ) 2
la G(x) =%+ 10 +101, trong d6 x la so sadn pham dwoc cai tién, x > 10. Tim s6 sdn pham ma cong ty
x f—
can cai tién dé tdng chi phi dat gia tri nhd nhét. ’
A. 17 don vi san pham B. 20 don vj san pham
C. 19 don vi sdn pham D. 30 don vi san pham
Cau 47. Goi M la hé sb I6n nhét khi khai trién P(x) = (1+ x)(1+ 2x)"” thanh da thirc. Hai chir s6 tan cling cla
M béng
A.96 B. 52 C.48 D. 36
Cau 48. Cho dwong parabol y° =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, Y /
trong d6 dwdng thang d 1a dwdng chuan. Tim gia tri nhd nhét cia Hf o
2MH? MF — MH MF* —7TMF —5MH +2023 ~1l of & X
A. 2000 B. 2017 F
C. 2007 D. 2014
d

Cau 49. C6 9 vién bi xanh dwoc danh sb tir 1 dén 9, 6 vién bi dé dwoc danh sb tir 1 dén 6, 5 vién bi vang

dwoc danh sb tir 1 dén 5. Chon ngau nhién 4 vién bi, phan sb tbi gian %(a,b € N)Ié xac suat dé 4 vién bi

dwoc chon ¢ di 3 mau, cé ca sb chia hét cho 3 va sb khéng chia hét cho 3. Tinh a + b.

A. 8114 B. 340 C. 980 ) D. 2201

Cau 50. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh thang can ABCD c6 dién tich bang 12 va hai day AB, CD v¢&i CD =
X 2 ] 2 17 ]

2AB. Goi | la giao diém hai dwdng chéo AC va BD, M la diém doi xtrng clia | qua A véi M(g,?) Biéet

phwong trinh dwéng thang DC 1a x + y = 1 va diém C c6 hoanh dé duwong. Budng thang BC c6 hé sb gbc la
A. 4 B.3 C. 1 D.2
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